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 27/10/2024מתאריך  499פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' 

 
 ראש המועצה -סהר פינטו: משתתפים

 ס. ראש המועצה –בוחר -דורית בן                    
 ס. ראש המועצה –תומר אהרון                     
 חבר מועצה –אליאב מזגני                     
 חברת מועצה -מלי לוי                    
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חבר מועצה -יעקב אלפסי                    
 חברת מועצה –טליה לנקרי                     
 חבר מועצה –יואל גמליאל                     

 חברת מועצה –נחל אוזלבו                     
 חבר מועצה –סהר רווח                     
  19:02הצטרפה לישיבה בשעה  –זוהר גווילי                     

 
 ס. ראש המועצה –שלום אזרד        חסרים:

 חבר מועצה –יקותיאל תנעמי                     
 

 נכ"ל המועצהמ –שמואל רוטשס       נוכחים:
 יועמ"ש המועצה –סקורקה  –גלית דמארי                    
 גזבר המועצה -רמי אומיד                   
 גזברית המועצה הנכנסת –ליליאן אדרי                    
 מנהל אגף החינוך –רן לבינסקי                    
 מבקר המועצה –רן אורפני                    
 מנהל אגף תפעול –יהודה שמג'ה                    
 מנהל אגף ביטחון  -זוהר שוקר                    
 מנהל אגף שפ"ע -אלעד אורגד                   
 מנהלת המחלקה לשירותים חברתיים –רינת יעקבי                    
 אחראית תב"רים -עדי סאסי                   

 מזכירת וועדות המועצה –רותי רביד                    
 

 .18:09ראש המועצה פותח את הישיבה בשעה 
בישיבה זו ישנם מספר נושאים לסדר, אחד הנושאים החשובים הוא הנצחה של  - ראש המועצה

אתמול התקיים טקס  נופלות ונופלים של בני גדרה. מכבדים אותנו כאן משפחות הנופלות והנופלים.
ם הזיכרון הלאומי, תודות למרכז אופק, תודה לאליאב מזגני  וכל מי שלקח חלק.  אכן מכובד ביו

מרבית חברי המועצה הגיעו וכיבדו. אני מקווה שנכבד גם את המעמד פה, ישנם דברים שהם מעבר 
 לכל ויכוח ואני חושב שבדבר הזה כולנו מאוחדים.

אחד מהם מודל ומופת. לשמוע את נופלות ונופלים שכל אחד מהם מלח הארץ, כל  12יש לנו 
פשוט דור מדהים. אומרים דור הולך ופוחת, אז לא, הוכיחו   ,הסיפורים זה מראה איזה דור יש כאן

לכולם שזה דור הולך ומשתבח, דור הכי ערכי שהיה פה אי פעם. דור שיכול לבנות מחדש את 
נו כעם. אז תודה רבה המדינה, דור שיכול לבנות מחדש את האחדות והחיבור ואת החוסן של

למשפחות, מחבקים אתכם אנחנו משתתפים באבל שלכם. אמרתי לכם אתמול ואני חוזר ואומר 
את זה גם עכשיו, אנחנו מאמינים שבן אדם לא באמת עובר מן העולם כל עוד הוא חי בזיכרון של 

שבה גדרה אנשים, ואני מתחייב לפניכם שהיקירים שלכם חיים בזכרוננו והם יחיו בזכרון המו
 לעולמי עד.

נושאים שצריכים לעשות לפני, נעשה אותם  2אנחנו נתחיל בהתאם לסדר היום על פי הדין, יש 
 בקצרה ואז נעבור לנושא שלשמו גם הזמנו אתכם המשפחות.

 מזמין את נחל אוזלבו להציג את ההצעות לסדר. - ראש המועצה
 הצעות לסדר. 2-שאילתות ו 2הגשנו  -נחל אוזלבו

 שאילתות יעברו לפי דין לישיבה הבאה. -המועצהראש 
"דרכא רמון". -ההצעה לסדר הראשונה מדברת על מיגון תיכונים אזורי "דרכא גדרה" ו -נחל אוזלבו

לגבי בי"ס "דרכא" בגין, כפי שכולם יודעים מדובר בבי"ס ותיק ביישוב גדרה, עם מספר מועט של 
מידים שלומדים בו + אנשי הצוות החינוכי. כתוצאה תל 1,400מקלטים ישנים שאינם יכולים להכיל 

, מצאו את עצמם חלק מהילדים 7/10/24-מכך בזמן האזעקה שאירעה באמצע יום הלימודים ב
מחוץ למקלטים, חלקם בתוך המקלטים וחלקם בתורים ארוכים שיצרו "צוואר בקבוק" בכניסה 

להגיע למרחב מוגן. מיותר לציין  למקלטים. חלקם נפצעו בריצה במדרגות וחלקם כלל לא הספיקו
תלמידים אילו הייתה מתרחשת פגיעה ישירה בבית הספר,  1,400-את הסכנה החמורה והמיידית ל
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בדומה לפגיעה שאירעה שבוע לפני כן בבי"ס שלהבות בגדרה כפי שכולם יודעים. על פי המענה שניתן 
השם שלה "הכי מוגן שי" או יותר  מביה"ס, פועל ביה"ס על פי תוכנית שאושרה ע"י פיקוד העורף,

נכון זה מה יש, המחלק את ביה"ס לאזורים, כך שחלק מהתלמידים יכנסו למרחב מוגן וחלקם 
 ידרשו לשכב על הרצפה או להיצמד לקיר בחדר מדרגות.

בבי"ס דרכא רמון, שהוא בי"ס חדש יותר, גם בבי"ס הזה, כמות המיגון אינה מספיקה לכמות 
בנוי ביה"ס ברובו מזכוכיות, מה שמעצים את רמת הסיכון והעדר מקומות התלמידים ובנוסף 

מוגנים במצב של אזעקה. המצב הדברים המתואר, שמפלה בין ילדי ביה"ס ואשר מעמיד את חלקם 
 בסכנה, אינו מתקבל על הדעת ודורש מהרשות מועצה מקומית גדרה פתרון הולם ומתאים.

גוניות לשטח ביה"ס בהשתתפות מימון של דרכא. יש היום לכן אנחנו ביקשנו קודם כל להזמין מי
הרבה מאוד אפשרויות, אפשר לבחון מיגון כיתות קיימות בפתרונות מיגון המאושרים ע"י פיקוד 
העורף. יש אפשרות להעביר כיתות למקומות מוגנים אחרים ברחבי היישוב, אפשר להעביר ללמידה 

ידוש/שיפוץ/בנייה מחדש של ביה"ס לפי כל התקנים בקפסולות, ובד בבד לחשוב לטווח ארוך, לח
 החדשים וכמובן לפי סטנדרט המיגון הנדרש בבתי ספר חדשים.

זו ההצעה שהעלינו ואנחנו בהחלט חושבים שהנושא הזה צריך להגיע לראש סדר העדיפויות. יותר 
מחכים לציין במצב שאנחנו נמצאים, את התקופה שאנחנו נמצאים, תקופה רגישה שבה אנחנו 

לתגובה של איראן ואנחנו לא רוצים שילדנו יהיה "צאן לטבח" או "שפן נסיונות" איפה יפגע הטיל, 
 כבר ראינו וחווינו מה קרה בבי"ס שלהבות, אנחנו דורשים מענה מיידי כבר עכשיו.

תודה רבה, הקב"ט יתן מענה מקצועי. אני רוצה לומר שזו אכן סוגיה מאוד מאוד  -ראש המועצה
שאנחנו עוסקים בה מיום שנכנסנו לתפקיד, תיכון בגין ותיכונים נוספים לא נבנו אתמול,  חשובה

לא נבנו היום, לא נבנו שלשום וגם לא לפני חצי שנה. אכן היו בהם תוכניות מאוד לא מספקות, 
אנחנו בעבודה מאוד מאומצת של הקב"ט ושל כל גורמי הביטחון כולל תרגילים כמו שלא נעשו 

 בעבר. 
הייתם צריכים לשמוע את מפקד פיקוד העורף ומשבח על ההתקדמות שיש פה בחודשים האחרונים, 

בוחר מה שלא היה מעולם, טבלה מאוד -כולל אחד הדברים שעשתה סגנית ראש המועצה דורית בן
מאוד מסודרת, כל בי"ס כמה תלמידים, כמה אנשי צוות, כמה שטח מוגן תקני גם ברמת התיאוריה 

המעשה כולל תרגולים, כולל תורת עבודה סדורה שאושרה ע"י פיקוד העורף, מה קורה וגם ברמת 
אז  . אם בעבר לפני שלקחנו את הנושא לידיים וטיפלנו בו,2ומה קורה שעוברים למצב  1במצב 

הדברים היו שכל מנהל יחליט בעצמו, היום יש תורת עבודה מאוד סדורה ועל כך אני מודה גם 
 אני חייב להגיד פקע"ר היה מעורב בצורה מאוד משמעותית.  ם ליקל"ר,לדורית בן בוחר, ג

אנחנו עסקנו בכל הנושא של מיגון ולקחנו  7/10-אני רוצה לציין שהחל מה -זוהר שוקר )קב"ט(
בחשיבות גבוהה כפי שנחל הציגה את הנושא של מיגון של הילדים שלנו. אנחנו גם מיפינו את כל 

ת יש פערי מיגון ובאילו מקומות אין פערי מיגון. נוצר מצב כפי שאמרת מוס"ח ובדקנו באילו מקומו
לגבי דרכא בגין, אין פערי מיגון מבחינת מקום לתלמידים, אבל יש פער בזמן ההגעה של דקה שלא 

ויחד  מטעם פקע"ר לביה"ס הספיק לתלמידים להגיע. לכן בשיתוף הנהגת ההורים הבאנו מהנדסת
נו ובדקנו בביה"ס איפה אנחנו יכולים למצוא את המקומות הכי טובים עם דורית ועם היקל"ר עבר

זה מספיק, כלומר גם גרם  1. ברמת כוננות  1כדי שיהיה "הכי מוגן שיש" וזה כשאנחנו ברמת מדרג 
, כלומר שרק 2-, במידה ופקע"ר מעלה את רמת הכוננות ל1מדרגות אמור לתת מענה למדרג כוננות 

קני יהיה ניתן לקיים לימודים, כל בתיה"ס קיבלו הנחייה להכין תוכנית במקום שיש מרחב מוגן ת
לפי  כזו ואז אם צריך עובדים לפי קפסולות, לפי שכבות, לפי ימים וכל בי"ס יש לו את התוכנית שלו

 מדרג הכוננות הזה.
 אני רוצה לשאול את זוהר, להבין. -נחל אוזלבו

לסדר, אני אשלים לך את הדברים. אנחנו שומעים  תודה רבה, זה לא דיון זה הצעה -ראש המועצה
פה ניסיונות להלחיץ שהם חסרי אחריות מצד של כל מיני גורמים. די עם זה, לפי הקולות האלו לא 
היינו צריכים לעשות לא הופעות ולא לימודים אלא לשבת בבית ולחכות לטילים. אתם פוגעים 

למחרת נפילת הטיל בגדרה הביא את כל באמירה הזו בביטחון התושבים. פיקוד העורף יום 
הרשויות והיקל"רים מסביב כדי ללמוד מאתנו את ההתנהלות, ובין היתר מה שהוא הראה לכולם 
את החשיבות של "הכי מוגן שיש". הקיר בחזית התמוטט, אבל בכל מי שהיה שם במסדרון לא היה 

נית שעובדים איתה בכל הארץ שם רסיס אחד, לא היתה שם שריטה אחת, כן "הכי מוגן שיש" התוכ
רק שאנחנו להבדיל ממה שהיה קודם שהיה צריך להמציא את התורה מחדש גם בנינו תוכנית למה 

ומה קורה אם עוברים למצב  בזמן לימודים 2, מה קורה אם עוברים למצב 2קורה אם עוברים למצב 
 צבעה,מחוץ לשעות הלימודים והדבר הזה אושר מול פקע"ר. אנחנו עוברים לה 2
 

 : מי בעד להעלות את הנושא לסדר היום? הצעה להצבעה
 : לא הצביעו.הצבעה

 : מי נגד להעלות את הנושא לסדר היום?הצעה להצבעה
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 : סהר פינטוהצבעה
 דורית בן בוחר              
 תומר אהרון              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 הראל דוד              
 .: הנושא ירד מסדר היוםהחלטה

 
אין כרגע דיון אתם יכולים להציע הצעות לסדר אחרות. נחל את מוזמנת להציג את  -ראש המועצה

 הצעת הסדר השנייה.
 העירוני. 106הצעה לסדר השנייה שהגשנו נוגעת לשירות הדיגיטלי מקוון של מוקד  -נחל אוזלבו

בעצם  כידוע, המוקד העירוני הוא ה"לב הפועם" של הרשות המקומית. הוא הגוף שאמור לעמוד
בכל שעות היממה בחזית השירות של התושבים, בימי שגרה ויותר מכך בשעת חירום. התושבים 
בעידן המודרני שבו אנו נמצאים, בהקבלה לשירות שהם מקבלים במגזר העסקי, יודעים לדרוש את 

 ירות המגיע להם, ולו הם מורגלים, בשירות זמין ואיכותי, ומצפיםהש
למענה מהיר ומקצועי בעיקר בכל הנוגע לאיכות החיים. לאור זאת, ישנה חשיבות רבה לניהול 
מקצועי של המוקד, זהו תפקיד מורכב הדורש מומחיות במתן שירות, ניהול פניות, ניהול והנעת 

ת ומחוצה לה, היכרות עם כלים דיגיטליים וטכנולוגיות, איסוף עובדים, ניהול ממשקים בתוך הרשו
נתונים ויצירת ידע ארגוני מנוהל, מעבר מהיר משגרה לחירום ועוד. ככל שעולה ההכרה בחשיבות 
תפקודו של המוקד ובהשלכותיו על הרשות כולה, כך עולה הצורך בהבנת התפקיד ובהתמקצעות 

 מנהלי המוקדים בתחום זה.
, ובכלל זה, מעלים טענות 106ות נשנות וחוזרות של תושבים שלא מקבלים מענה ממוקד בעקבות פני

של העדר זמינות, העדר מענה, אי טיפול בפניות, וקושי ממשי להשיג נציגי שירות, ואף לאחר 
שמשיגים נציג אין טיפול יעיל בפניות, תוך שנאלצים להתקשר שוב ושוב למוקד בניסיונות נואשים 

לת טיפול בפניותיהם, אבקש להעלות במסגרת הישיבה את ההצעה לסדר הבאה: של ממש לקב
העברת המוקד למוקד דיגיטלי באופן העולה בקנה אחד עם סטנדרטיים מודרניים וטכנולוגיות 
מתקדמות ביישובים וערים אחרות, המאפשר פנייה למוקד בשיחות "ווטסאפ", במייל, ורשתות 

יקבל התושב דיווח  אינטרנטית חדשה. אחרי שהתושב מתלונן, חברתיות, ואף באמצעות אפליקציה
על תהליך הטיפול בפנייתו. אני בעצמי פניתי למוקד כתושבת וביקשתי מענה לעניינים שגרתיים 
שוטפים, אין לי מושג מה עלה בגורל הפנייה שלי, אין לי מושג מה סטטוס הפנייה שלי ואף אחד גם 

התלונה תועבר ישירות לניידים של הגורמים המטפלים לא שולח אם התקבלה והאם טופלה. 
במועצה שיידרשו לעדכן סטטוס טיפול, וימונה גורם מפקח לצורך מעקב אחר סטטוס הטיפול 
בתלונה. הפעלת מוקד נפרד לפניות בנושא ביטחון וחינוך, במיוחד לפניות דחופות שיקבלו מענה 

קרס ופשט את הרגל.  106פנות למשטרה כי מהיר יותר. לא יכול להיות שתושבי גדרה צריכים ל
המוקד יאפשר יצירת תקשורת ישירה בין הציבור לבין המחלקות השונות במועצה, ויעביר תלונות 
ובקשות. וכמובן תתאפשר תיאום פגישות של תושבים עם נציגי הרשות גם דרך המוקד. תושבים 

יפגש עם ראש המועצה, רוצים לדעת רוצים להיפגש עם נציגי המועצה, יותר מזה תושבים רוצים לה
 מתי יש ימי קבלת קהל, לצערנו הרב אנחנו לא זוכים לשירות הזה. 

תודה רבה, בהחלט זה נושא מאוד חשוב, אחד הנושאים כשנכנסנו טיפלנו בו  -ראש המועצה
 ומטפלים בו.
 מה מטפלים, פיטרת את כל העובדים של המוקד. -יואל גמליאל

 לא להפריע, בואו נשמור על תרבות דיון. אני מבקש  -ראש המועצה
נחל, אני תוהה איפה היו ההערות האלו לפני שנה. הרי את המוקד לא המצאנו, קיבלנו מוקד שהוא 

 מפורק.
 אני רק מזכירה שאני לא הייתי לפני שנה. -נחל אוזלבו

 בחרת להצטרף, אני מבקש לא להפריע. -ראש המועצה
ת, אם היית רוצה לומר את האמת היית מביא נציג מהמוקד אל תשקר, תגיד את האמ -סהר רווח

 לענות פה בדיוק.
אני מבקש לא להפריע, זה לא מתאים ולא מכובד. חבר המועצה רווח אתה נקרא  -ראש המועצה

 לסדר פעם ראשונה.
 אז אל תשקר, תגיד שעצרת את התוכנית הדיגיטלית, תגיד שפיטרת שלושה מוקדנים. -סהר רווח

 אתה מוכן להפסיק להפריע, חבר המועצה רווח אני קורא אותך לסדר פעם שנייה. -המועצהראש 
 אני מבין שאין רצון לקבל מענה, לא סתם צועקים ומתפרעים אלה שלא דאגו למוקד.

 אתה יודע רק להכפיש. -סהר רווח
  -ראש המועצה

 : מי בעד העלאת ההצעה לסדר היום?הצעה להצבעה
 : לא הצביעו.הצבעה
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 : מי נגד העלאת ההצעה לסדר היום?הצעה להצבעה
 : סהר פינטוהצבעה

 דורית בן בוחר              
 תומר אהרון              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 הראל דוד              
 : הנושא ירד מסדר היום. החלטה

השיח, אני בהחלט אגיד לתושבי גדרה שלהבדיל מכל מה שהיה בעבר, כי  תודה רבה וחבל שזו רמת
פניות פתוחות, כלומר פתחתם  1900באמת המוקד לא דיגיטלי, המוקד מאוד מיושן, נכנסנו ומצאנו 

פניות והם נשארו פתוחות, אחרינו המבול. אז כיום יש מעקב שוטף אחרי הפניות, אישי של המנכ"ל 
שלי ברמה יומית ופתחנו בתהליך לשדרוג המוקד והפיכתו לדיגיטלי ובעוד יומית ואישי -ברמת דו

מספר חודשים כשנשלים את התהליך, תוכלו לפנות באמצעות וואטסאפ, תוכלו לקבל תשובות כמו 
 שצריך וכיום אנחנו דואגים באמצעות כל מנהלי האגפים לתת מענה מיידי ומהיר. 

 שעל סדר היום.  תודה רבה אנחנו עוברים לנושאים החשובים
                  

 :סדר יום
 

נופלות ונופלי השבעה באוקטובר ומלחמת "חרבות ברזל", בשמות גני  12אישור הנצחת  :1סעיף 
 ילדים במושבה.

 
 אנחנו עוברים לנושא החשוב, מקריא את הסעיף. -ראש המועצה

 כמו שאמרנו בפתיח אתמול היה טקס, אנחנו מסכמים חודש פעילויות הנצחה. גדרה חוותה וחווה 
שביממה הראשונה שלו  יום שמחת תורה תשפ"ד, יום אחד ארוך שעוד לא נגמר, 7/10/2023-את ה

מטובי בנינו בנותינו, אנשים מצוינים שכל אחד מהם מהווה מודל ומופת. כשצוללים  8איבדנו 
באמת יש לנו פה דור מופת. דור אגב שיודע לכבד אחד  ם של הגיבורים והגיבורות האלה,לסיפורי

ממה שראינו פה, דור שיודע לשמור על האחדות, דור שיודע להסתכל  את השני, אולי אפילו יותר
מעבר למחלוקות ולראות את מה שמחבר ביננו, דור שלדעתי הוא התקווה שלנו. דור שעולה על כל 

קודם לכן. אני אומר למשפחות, אני נפגש איתם לא אחת אנחנו לא מנציחים אנחנו  מי שהיה פה
 מנכיחים את האור הגדול שלהם, את הטוב שהביאו לעולם, את המורשת ואת הערכים שלהם כאן 

במושבה ויש לא מעט פעולות הנצחה שהמשפחות יוזמות, שהן פעולות מדהימות. אנחנו שמענו היום 
ופשוט לא הייתה שם עין יבשה, אני אומר לכם ואני אמרתי את זה שם, שאם את ההרצאה על רז 

אמור לעבור את זה, כולנו  חשבתי שכל תיכוניסט אמור לעבור את זה אז כל בן אדם במדינת ישראל
העקרונות של רז ז"ל כולנו נהיה אנשים טובים יותר  15נצא אנשים טובים יותר. כשמסתכלים על 

מובן כל אחד וכל אחת, ההקרבה של לאון ז"ל שקם ויצא מהבית ועשה כך כ אם נפעל לפיהם.
כשכולנו היינו בבתים וכששאלנו איפה המדינה או הצבא הגדול, ליאון היה שם בכבישים ובדרכים 

מבלים שאת חלקם הוא לא הכיר, הכניס אותם  30-וחילץ. וגיא שפשוט בקור רוח חילץ למעלה מ
החוצה בידיים חשופות להילחם במחבלים ומציל הרבה מאוד לחדרים ממוגנים והוא עצמו יצא 

צעירים אחרים. תהילה ז"ל והאור הגדול שהפיצה סביבה, הייתה בישוב חולית שכל כך אהבה אותו. 
ליאב אלוש ז"ל, ספורטאי מצטיין, לוחם מצטיין וכפי שאמרתי יש פעילויות שההורים יוזמים, 

לוש", הכנה לצבא שקובי ומלי וחברה אחרים יזמו הכנה ברגעים אלה גם הבן שלי רץ שם ב"צוות א
לצבא "צוות אלוש" ואנחנו רואים כל כך הרבה בני נוער שם. אתם יודעים יש כל מיני פרויקטים של 

פרויקט כזה שברגע אחד, אני אומר לכם אני רואה כשאני מסיע את אריאל שלי  הכנה לצבא, אבל
כשאני שואל אותו על כך, הוא אומר שאלו סיימו כבר לשם ואני רואה את הכמויות של הילדים ו

אימון ואנחנו רק עכשיו מתחילים. זה משהו שלא היה יכול לקרות בלי הדמות של אליאב ז"ל, כי 
יש הרבה מסלולים של הכנה לצבא, אבל כשאתה רואה את הדמות שלו ואת המצוינות שלו לצד 

ני מתרגש, כל אחד מהם אנחנו צריכים לבוא הצניעות, זה דבר שאין ספק שמגייס את כולם. גם א
אנחנו צריכים לעשות הכל כדי להיות ראויים להם. יניב יצחק אורן ז"ל כשאתה שומע  בחיל ורעדה,

את הסיפורים של התלמידים בפנימיה שהוא ניהל, ואתה מבין איזה דמות, איזה אור גדול, איזה 
ובסירטון של יניב בעיקר שמעו אותו,  טוניםריהסשליחות חינוכית. מי שהיה אתמול בטקס ראה את 

, להיות 16-17אתה מזדהה עם הדברים, אתה רוצה לחזור לגיל  היה כל כך חזק, כל משפט, כל מסר,
 שם על ההר ולשמוע אותו, זה פשוט מרגש מאוד מאוד. כך כל הנופלים והנופלות, לא הכנו נאום על 

יתור נעדרים וזו הייתה המשימה הכי חשובה כולם, אבל יוחאי גור הירשברג שהיה ביחידה לא
כתב ביומן שלו "אין זכות גדולה יותר ליהודי  מבחינתו. טל פלשבילסקי שאולוב, לוחם, מפקד,

 להילחם בגופו על מדינת ישראל", זה נוער שמישהו יכול להגיד דור הולך ופוחת? דור הולך ומשתבח 
 משפחה  ,כבי הצעיר, שנת השירות באייליםומשביח. קים דמתי האהובה והיקרה, עשייה רבה במ

שהיא אור גדול פה במושבה. וגם היום אני חושב שאחד הדברים המדהימים זה לראות את 
הפרויקטים שאתם עושים, זה שלקחתם את המקום הכי כואב שבן אדם יכול להיות בו והפכתם 
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גדולה. אני חושב שההצעה את זה לאור גדול, לאור גדול שסוחף את כולם ונותן תקווה מאוד מאוד 
 , כמו 7/10-הזו פה ואני מאמין שהמועצה פה תאשר אותה פה אחד להנציח את הנופלות והנופלים ב

 וארבעה שנפלו לאחר מכן בלחימה.  8/10-, ליאון נפל ב7/10-שאמרתי יש לנו שמונה שנפלו ב
קום הכי שמח, הכי ההנצחה שלהם בשמות גני הילדים, אני חושב כפי שאמר אחד ההורים שזה המ

מראה את העתיד, הכי בעצם לוקח את זה למקום של חיים, למקום של ערכים שאנחנו רוצים שעל 
 בסיסם הדור הבא יגדל. למקום שמחבר, למקום שמכבד, למקום שאוהב ושמח.

 לפני שנביא את ההצעה הזו לאישור, האם מישהו מבני המשפחות רוצה לומר משהו? אתם מוזמנים.
 רחי את מוזמנת לפה.נירית מז

אני יכולה להגיד ששמעתי משפט ממש לא מזמן מחבר  ,אני נירית אמא של רז מזרחי -נירית מזרחי
מאוד טוב של רז שאמר שבן אדם מת פעמיים, פעם את הוא מת כשהוא מת ופעם אחת הוא מת 

לנו היינו כשמפסיקים לדבר עליו. אני חושבת שמה שאני וכל המשפחות יסכימו איתי שאם יש שכו
רוצים זה שיזכירו אותם, שידברו עליהם, כי באמת, כמו שסהר אמר, יש פה כל כך הרבה גיבורים 
שהקריבו את עצמם במלחמה הזאת וזה באמת דור ניצחון. אני באופן אישי עם חבר מאוד טוב של 

מת זה רז מעבירה הרצאות בבתי ספר ומספרת את הסיפור של רז ואני רואה שם את בני הנוער, בא
דור העתיד שלנו, זה דור ניצחון. אנחנו רואים את זה גם היום בהרצאה, זה דור שלא מעניינת אותו 

זה באמת דור נקי ואני חושבת  פוליטיקה, זה דור שלא מעניין אותו לא ימין לא שמאל ולא מלחמות,
בזה ואני  שדווקא הדור הזה יצליח להביא אותנו למקומות הרבה יותר טובים ואני ממש מאמינה

הנופלים והנופלות פה בגדרה, חזרתי אתמול מהטקס, לשמוע את  מנכיחה את הדרך שרז התחילה.
והלכו ונלחמו. חזרתי  7/10-כל הסיפורים האלה, באמת מלח הארץ, חבר'ה איכותיים שעזבו הכל ב
לוחם  ואני רואה כתבה על 13אח"כ הביתה, סיפרתי את זה גם בהרצאה, הגעתי הביתה פתחתי ערוץ 

דרוזי ג'מאל עבאס, דור רביעי בארץ שכולם לוחמים, הסבים, הדודים, האחים פשוט משפחה של 
באמת מקריבים את עצמם למדינה הזאת ואנחנו חייבים לעשות את המקום הזה טוב יותר  לוחמים,

שהם יהיו ראויים לזה. אני חושבת שגני הילדים זה באמת המקום הכי טוב שילדים יגדלו  באמת
ורם של הגיבורים האלה. אני יכולה להגיד לכם שרז וליאב אלוש גדלו ביחד, מגיל שנה הם היו לא

ביחד בגן, באמת אלו ילדים הכי שמחים שאני הכרתי, רז ליאב שניהם עם צחוק מתגלגל, ובדיחות, 
ילדים טובים. אני חושבת שילדים בגן יגדלו לצילם של גיבורים כמו רז ואליאב זה באמת מאוד 

 גש אותנו מאוד ותודה.מר
תודה לך. אני אומר לכם כל מי שלא היה בהרצאה הזאת, זו הרצאה פשוט כל כך -ראש המועצה

חזקה וכל כך משמעותית וישר כח על העשייה הזאת. ושוב הזכרתי רק חלק, יש פה באמת, לגיא 
ות הקמתם עמותה וזה מאוד מאוד משמעותי. הפעולות שעושים פה המשפחות הם באמת ראוי

להערצה. אביעד הלוי שאחותו מדריכה במכבי, האחים שלו לומדים בבגין היו עכשיו פעילויות. 
כל אחד וכל אחת וזה לא  תומר שפירר שרכב על אופניים, והדר פרינצק, באמת אני חושב שכולם

 קלישאות כל כך ראויים ואמרתי למשפחות, במקום של ההנצחה האישית אנחנו פה, זה הקצב 
 אחד גם במקום שלו, בקצב שלו. ישבנו עם אבא של תהילה על גן תהילה, לאט לאט כל שלכם כל 

 אחד בקצב ובמקום ובמה שהוא מרגיש, וההורים של קים עם איזה שהוא מיזם. כל אחד בקצב 
 ובמקום של מה שאתם עושים באופן עצמאי שזה הדבר הכי חזק אני חושב להפיץ את האור

זה יש את ההנצחה שלנו כמושבה. האם מישהו מחברי המועצה רוצה  שלהם בעולם, אנחנו פה ולצד
 להוסיף לפני הצבעה? בבקשה. 

אני חושבת שזה רעיון מצוין, שאפו. גן ילדים זה לא עניין של מה בכך, אבל דורית,  -טליה לנקרי
אני חושבת  אני חושבת שצריכה להתלוות לזה תוכנית חינוכית טובה, מעמיקה שלא יגמר בשלט.

לכל משפחה צריך להצמיד פסיכולוגית ילדים שאפשר לבנות את הסיפור שמותאם לילדים, בעיני ש
זה הסיפור הגדול ובאמת שילווה בהרצאה כל שנה, כל מחזור של ההורים. אני אשמח להיות שותפה 

 לתוכנית הזאת באופן מלא, כי אני באמת חושבת שזו הזדמנות נדירה.
 תודה רבה.  – ראש המועצה

 זה רעיון מצוין ובאמת ישר כח. -גמליאל יואל
 תודה רבה. עוד מישהו? אנחנו נביא את זה לאישור, אני חושב ומתחבר לדברים  – ראש המועצה

 שנאמרו פה, על כך דיברנו שזה הנכחה, פשוט להנכיח אותם בחיינו ואת האור הגדול שלהם ואת 
 נופלות ונופלי  12ף אחד, אישור הנצחת הערכים שלהם פה איתנו. אז אנחנו מביאים לאישור את סעי

 השבעה באוקטובר ומלחמת "חרבות ברזל", בשמות גני ילדים במושבה, מי בעד? מי נגד? אין נגד. 
 : פה אחד.הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד.: החלטה

 
כמובן אושר פה אחד, תודה רבה לכל חברי המועצה, תודה לבני המשפחות, אנחנו  - ראש המועצה

 אתכם, אוהבים אתכם ושהקב"ה ישלח לכם נחמה ורק טוב. תודה רבה.מחבקים 
רגע לפני שנעבור לסעיף הבא, אני מבקש להציג כאן גם לחברי המועצה וגם למי שצופה, בעלי 

מנהל אגף החינוך החדש שלנו, רן בוא לפה ותציג  –תפקידים חדשים שנקלטו ברשות, רן לבינסקי 
ניהול בי"ס וניהול מח' חינוך ברשות אחרת, התחיל אתמול רשמית את עצמך. רן מגיע עם ניסיון של 

 ואנחנו מאוד שמחים שאתה כאן.
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השנים האחרונות הייתי במועצה מקומית בית אריה עופרים  5-נעים מאוד, אני רן, ב -רן לבינסקי
שהיא מועצה יותר קטנה מגדרה. שם ניהלתי חטיבת ביניים עצמאית ולאחר מכן הפכתי להיות 

מחלקת החינוך. אני מגיע לפה עם הרבה רצון לבוא ולהצמיח מאותה נקודה שכרגע מצב  מנהל
הבאתי הרבה ניסיון מעבר לתחום החינוך, גם  להצמיח את קפיצת הדרגה הבאה. החינוך נמצא,

מתחום המקצועי, לפני שעברתי לתחום החינוך עסקתי והייתי סמנכ"ל במספר חברות מסחריות 
 יסיון מקצועי גם מהפן הזה ואני שמח להיות פה אתכם.פרטיות מה שנתן לי נ

 תודה רבה, דורית את רוצה לומר משהו? – ראש המועצה
 אני רוצה להוסיף שהיה מכרז ורן באמת מספק את הצורך שלנו. כפי שרן אמר -בוחר-דורית בן

בתחום החינוך החינוך שלנו הוא טוב, אנחנו רגע לפני קפיצת מדרגה קדימה והיתרון של רן גם הבנה 
אבל גם הגעה מהתחום העסקי, איש עבודה, יודע לראות נתונים יודע לעבוד עם תמונות מצב 

עם רגליים על הקרקע, תכונות שחשובות לנו מאוד. ישר כח ובהצלחה  ולהגדיר יעדים קדימה,
 ומאמינה שנעשה עוד דברים טובים ביחד.

 רו"חליליאן אדרי גזברית המועצה. ליליאן  רו"חתודה רבה, אני רוצה להציג את  -ראש המועצה 
שנה ברשויות, הגיעה עם ניסיון מאוד משמעותי ואין לי ספק שתתרמי עוד רבות  24וגזברית כבר 

 פה לעשייה.
שנים האחרונות  24-שלום לכם, מאוד נעים לי להיות כאן, אני תושבת בית אלעזרי. ב -ליליאן אדרי

שנים במועצה אזורית שדות נגב. אני עם  5.5-בים שבדרום ושנים ביישוב לה 18כיהנתי כגזברית, 
 המון ותק וניסיון במקצוע של ניהול כספי רשויות מקומיות.

 עם אלי לוי? -יואל גמיליאל
נכון מאוד, עם אלי לוי ועם תמיר עידן בשדות נגב. הניהול הכספי של הרשויות זה  -ליליאן אדרי

בכל הנושאים הקיימים ברשות המקומית. אני והניסיון מקצוע שמצריך להיות כמו תמנון, לשלוט 
שלי נביא את גדרה לעיר פורחת להוציא אותה מהמצב הבעייתי שהיא נמצאת בה, אני מאמינה עם 
כוחות ההנהלה החדשה וגם חברי המליאה הנוכחים נביא את גדרה לעידן חדש יותר, גם גבוה יותר 

י שנעשה עוד הרבה דברים במושבה. יש כאן עם איתנות כספית שתיתן לנו מקפצה גדולה כד
והכל הכל כמובן  פוטנציאל גדול גם להתפתחות מבחינה עסקית וגם מבחינת תושבי המועצה,

לרווחת התושבים כשיש כסף אז אפשר לנוע. אני תמיד אומרת כשהגזברות טובה והשמן עובד אז 
ל עובד ברשות, הגלגלים הגלגלים של כל האנשים המקצועיים, מהנדס הרשות וראש הרשות וכ

עובדים ומפתחים יותר, וכל אחד בתחום אחריותו יכול להביא את גדרה עם הרעיונות שלו לטוב 
יותר ולשיפור טוב יותר. אני מאחלת לנו בהצלחה, אני מאמינה שכל אחד מכם רוצה את ההצלחה 

 של גדרה, תעזרו לי כדי שיהיה לנו ביחד טוב, תודה רבה לכם.
תודה רבה ובהצלחה גדולה. אני רוצה להציג גם את שמרית מור, מנהלת יחידת  -ראש המועצה

משאבי אנוש, תפקיד מאוד משמעותי שלא אויש במשך שנים ואני חושב שהיכולת לנהל את ההון 
שלנו כמשאב שצריך לטפח אותו, שצריך למשאב אותו ולהגדיר  המצויניםהאנושי, לראות בעובדים 

 לו את היעדים, אלו תהליכים שלא נעשו כלל בעבר ואנחנו שמחים שהצטרפת.
 ערב טוב לכולם, אני שמרית מור. -שמרית מור

 מה התפקיד שלך? -יואל גמליאל
נות ניסיון, מתוכן ש 24אני מנהלת משאבי אנוש החדשה במועצה. אני מגיעה לפה עם  -שמרית מור

השנים האחרונות  18-שנים בצבא, הייתי רב סרן במילואים קצינת שלישות משאבי אנוש, וב 8-כ
במגזר הפרטי לא הציבורי, עבדתי בארגונים גדולים כמו שטראוס, כלל ביטוח, אדידס ולמעשה אני 

תשתיות, תושבת חדשה בגדרה, אז אני גם תושבת וגם עובדת חדשה, מתוך מטרה לבנות פה 
תהליכים לטפל טוב יותר גם בעובדים וגם השירות שאנחנו נותנים לעובדים שלנו כדי שהם יוכלו 
לעשות את עבודתם באופן מיטבי ומקצועי ולתת את השירות המקצועי לתושבים. כמו שסהר ציין, 

 להטיב, לעבוד לפי חוקי עבודה בצורה מסודרת ולשפר את ,המטרה שלנו לבנות תהליכי עבודה
התהליכים הפנימיים שלנו פה בתוך המועצה כדי שנוכל לתת שירות מקצועי טוב יותר החוצה. אני 
עובדת בעיקר עם העובדים, כל המנהלים והנבחרים. בשבילי זו זכות גם כתושבת חדשה שאני מגיעה 
 עם דף נקי, לא מכירה את המקום וזו זכות עבורי לבוא גם כתושבת וגם כעובדת להכיר את המקום

 להשפיע. תודה.ו
 תודה רבה, אנחנו מאוד שמחים על גיוס  -ראש המועצה
סוף סוף הבאת מישהי מגדרה. אם ירצו את העזרה שלי אני אבוא, אבל פינטו לא  -יואל גמליאל

 רוצה את העזרה שלי.
אנחנו מברכים את המנהלים החדשים, אני חושב שזוהי זכות. עשינו פה מכרזים  -ראש המועצה

חזק,  24שנים, יצא  24שנים של שמרית, ליליאן ניסיון של  24עיים, שמעתם ניסיון של סופר מקצו
' של ניסיון. את רן לא הכרנו אז התקשרנו, שאלנו, זכגזברית של רשויות ורן שמגיע עם קילומטרא

אז באמת זו זכות שלנו  ,אחריםגם מאיתו ו המלצות גם ישירות עם מנכ"ל משרד החינוך שעבד
 ונצליח. וביחד נעשה

 אני רוצה להציג לכם גם את רון דובר המועצה, רון גביאן בוא לפה.
 הוא תושב גדרה או שגם הוא לא? -יואל גמליאל

 הוא תכף יציג את עצמו, הוא יודע להציג את עצמו היטב. -ראש המועצה
 שלום לכולם, אמנם אני הדובר, אבל אני לא אכביר במילים. -רון גביאן



7 
 

 מגדרה?אתה  -יואל גמליאל
יש לי ניסיון גם  ,קוראים לי רון גביאן, אני מיבנה. אני רב סרן במילואים בדובר צה"ל -רון גביאן

בדוברות פוליטית בכנסת. בשנתיים האחרונות עבדתי במשרד יח"צ ואני מאוד שמח להיות פה, 
 להכיר את כולכם ושיהיה לכולנו בהצלחה.

 איזה משרד? -יואל גמליאל
 .יוניק -רון גביאן

תודה רבה. אנחנו בהחלט שמחים, רון מאחלים לך בהצלחה והלחה לכולם. הצלחה  -ראש המועצה
של כל אחד מהמנהלים ומהעובדים זו הצלחה של גדרה ואנחנו שמחים על הגיוס כח אדם איכותי 

 ומקצועי. 
 .2אנחנו עוברים לסעיף 

 
, להקמת 2024התשפ"ד אישור תיקון חוק עזר לגדרה לשמירת הסדר והניקיון, : 2סעיף 
 לכלבים לצורך אכיפה. DNAמאגר

 
 הסבר יועמ"ש המועצה. מצ"ב

 
 מקריא את הסעיף, כידוע  -ראש המועצה
שנים, אנחנו אישרנו את זה בעבר, עובדים  10אין דבר כזה, אני מכיר את זה כבר  -יואל גמליאל

 עליך כמו שעבדו עלי.
 אז תקשיב, הדברים השתנו מאז.  -ראש המועצה 

 אם הטכנולגיה עובדת זה רק בראשון, בתל אביב, זה לא  -יואל גמליאל
 אתה מוכן להפסיק להפריע? תקשיב, חבל שאתה לא קורא את החומר גם. -ראש המועצה 

 אני אומר לך שכבר הייתי בסרט הזה. -יואל גמליאל
א את אבל אתה לא קור מה לעשות שהסרט השתנה לפני מספר חודשים בכנסת, -ראש המועצה 

 החוק, אתה רק מעיר הערות, זה בסדר. אני מדבר למי שכן רוצה להקשיב.
גדרה, ברוך השם, זה יישוב שיש בו הרבה מאוד בעלי חיים, הרבה כלבים גם לי באופן אישי יש את 

מבתי האב יש בהם בע"ח כלבים  40%-שנים אצלנו. אנחנו יישוב שלמעלה מ 11כתם האהובה, כבר 
 3,200זה המספרים של הוטרינרית. סטטיסטית יש  40%-מבורך, למעלה מ שזה דבר מאוד מאוד

זה המספרים כלבים עם שבבים ובהחלט זה דבר שהוא מבורך. זה קרוב למושבים לא  3,500או 
ליישובים עירוניים, זה דבר שבוא מבורך. יש פה גם עניין שאנחנו מכירים שהוא חלק מהמהלכים 

ולא אוסף  ה גם הנושא של המאבק בצואת כלבים. מי שלא מריםשלנו להגברת הניקיון בגדרה, ז
זה דבר שהרבה זמן דיברו עליו אבל בשעה טובה  DNAאת צואת הכלבים, נושא הקמת מאגר 

הכנסת חוקקה חוק שמאפשר לקחת דגימה ולהקים מאגר ובהתאם למאגר לייצר מערכת של מנגנון 
 אכיפה. המטרה

 שקל.זה עולה מיליון  -יואל גמליאל
מלש"ח  1אני מבקש לא להפריע, אני אסיים להציג ותוכל לשאול, אצלך זה עולה  -ראש המועצה 

 זה בערך הפרופורציות של מה ששולם פה ביחס למה שאנחנו משלמים.₪,  10,000אצלנו זה עולה 
 שקל כל בדיקה, על מי את עובד? 250עולה  -יואל גמליאל

 אז תצביע נגד. -ראש המועצה 
 על מי אתה משקר כל הזמן, מחפש כותרת בעיתון? -ליאליואל גמ

אני מבקש להפסיק להפריע. אז בהחלט ההצעה באה בהתאם לחקיקה של הכנסת  -ראש המועצה 
שנעשתה כדי לקדם את הנושא, אני שמח לומר שהייתי מעורב בה גם בתפקיד הקודם שלי כי דחפנו 

שיאפשר  עושים תיקון לחוק העזר העירוניאת הנושא הזה. אז בהתאם לחקיקה של הכנסת אנחנו 
אני חייב להגיד שכל דבר  ,לנו להקים את אותו מאגר ושיאפשר לנו עוד כלי כדי להיאבק בנושא הזה

כזה יבוא, אני מאמין לא רק באכיפה אלא גם בהסברה ונוחות שימוש. אנחנו מוסיפים ונוסיף 
פיק להפריע! מהרגע הראשון אתה לא עמדות. אני מבקש להפסיק להפריע! חבר המועצה יואל מס

 מאפשר לדבר, אתה רק מפריע.
 אתה אומר את זה לפייסבוק, תגיד עוד הפעם, יואל יואל, אני יושב פה בשקט. -יואל גמליאל

ממש משעשע. אנחנו עושים מהלך שאותן עמדות שלא היו בהם שקיות, לדאוג  -ראש המועצה 
שעות יהיו שקיות.  24שאם מישהו פונה אז תוך    slaשבאופן יזום יהיו בהם שקיות ובכלל לייצר

אנחנו מתכננים להגביר את נקודות השקיות, להגביר הסברה ולצד זה גם אכיפה ובסופו של דבר 
ברגע אנשים ירימו את הצואה של הכלבים שלהם נסתובב בחברה נקייה וטובה יותר. מישהו רוצה 

 לומר משהו, זה הזמן.
 תעלה להצבעה ונצביע בעד הקמת המאגר.יישר כח,  -יואל גמליאל
זה נכון שהחוק אושר, אבל עדיין לא נקבע מי אחראי על הדבר הזה, את זה שכחתם  -טליה לנקרי

לכתוב. הדבר השני הוא שאתם לא יכולים לחייב את התושבים לתת דגימה, אין יכולת אכיפה לחוק 
אתה לא יכול לאכוף את זה ואתה לא הזה, אז אני לא מצליחה להבין איך אתם עושים את זה. אם 

זה שתקים מאגר איך זה יתן לך מענה, תקראו את החוק עד  DNAיכול לחייב מישהו לתת דגימת 
 הסוף, חבל שאתם נותנים אותו רק חלקית.
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 יש לזה פתרון. – יואל גמליאל
 היועמ"ש את רוצה להתייחס. -ראש המועצה 

 אכיפה.הרשות מחויבת לגבות כסף על ה -תומר אהרון
אדם לתת -אני לא מדברת על הכסף, אני מדברת על יכולת אכיפה. אסור לחייב בן -טליה לנקרי

 דגימה, אסור. אם אומר לך בעל כלב שהוא לא רוצה שתיקח לו דגימה, אסור, על פי חוק.
 היועמ"ש את רוצה להתייחס או שאין צורך. זה היה לפני החוק. -ראש המועצה 

 את החוק, אתמול ביררתי את זה לעומק. אני אשלח לכם עותק? לא, תקרא -טליה לנקרי
 בסדר. עוד הערות? -ראש המועצה 

 אז למה לא תיקנת את החוק והבאת להצבעה? -יואל גמליאל
אנחנו מביאים את זה להצבעה, הנה הכל מונח לפניכם גם דברי הסבר וגם הנוסח  -ראש המועצה 

 של החוק.
אישור תיקון חוק עזר לגדרה לשמירת הסדר והניקיון  2אנחנו עוברים להצבעה, מי בעד אישור סעיף 

 לכלבים לצורך אכיפה.  DNA, להקמת מאגר2024התשפ"ד 
 מי בעד? מי נגד? מי נמנע?

 נמנע                                                     בעד: הצבעה
 טליה לנקרי                                       סהר פינטו                  
 דורית בן בוחר                                     יעקב אלפסי              
 תומר אהרון              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 הראל דוד              
 יואל גמליאל              
 נחל אוזלבו               
 סהר רווח              

 נמנעים. 2בעד,  10 
 הסעיף אושר ברוב קולות.: החלטה

 
 תודה רבה, אני מאמין שזו תהיה בשורה גדולה לשמירה על הסדר והניקיון בגדרה. -ראש המועצה 

 
המועצה מר שמואל רוטשס, ק"מ למנכ"ל  20,000אישור הגדלת מכסת קילומטרים עד : 3סעיף 

מנכ"לי רשויות  , בגין01/08/2022על פי החלטת סגן בכיר לממונה השכר, מר יונתן פת, מתאריך 
מקומיות המקבלים תשלום החזר הוצאות אחזקת רכב )ואינם מקבלים רכב צמוד מהרשות( 

 בהתאם לתנאים המפורטים, תחולה מתחילת התפקיד.
 

 סגן בכיר לממונה השכר, משרד האוצר.מצ"ב מכתבו של מר יונתן פת, 
 צ"ב מכתב גזבר המועצה.מ
 

 מקריא את הסעיף, אני אגיד בהקשר הזה -ראש המועצה 
 לשנה? 20,000זה  -יואל גמליאל

זה היה  ,2022בשנה ע"פ דיווח, ע"פ הוראות החשב הכללי מאוגוסט  20,000עד  -ראש המועצה 
הסגנים שלי וגם אני והמנכ"ל  2אמור להיות מתחילת התפקיד, אבל לא הובא. אני גאה להגיד שגם 

 לא לקחנו רכב מהרשות, והדבר הזה חוסך כסף באופן משמעותי לרשות. מי בעד ההצעה?
 לא יכול להיות שאתה לא נותן לנו לדבר. -יואל גמליאל

 אז תדברו, קדימה. -ראש המועצה 
אני טוען שלא יכול להיות שאתה מוריד לעובדים אחזקת רכב, שעות כוננות ושעות  -ליאליואל גמ

נוספות ואתה לבכירים שלך אתה בא לפה ומעלה להם את השכרו מספר כמה שהם איכותיים ואני 
 מבין שהקודמים לדעתך לא היו איכותיים והחדשים איכותיים.

קודמים לא היו איכותיים, לא מסכים לאמירה אני לא מסכים לאמירה שלך, שכל ה -ראש המועצה 
 הזאת. יש עובדים מצוינים, חלקם יושבים פה, חלקם עושים עבודת קודש.

אם אתה בא ואומר לעובדים שהם שותפים  אני חושב שאתם צריכים להוות דוגמה. -יואל גמליאל
. אי אפשר לבוא אני חושב שצריך להיות דוגמה, קודם כל אנחנו לתוכנית ההבראה הדמיונית שלך,

ולהגיד לעובדים פה אני מוריד לכם, מסכנים עובדים שזה פשוט הלחם לבית ולבוא פה ולהעשיר 
את כל הבכירים שלך. אני חושב שזה לא מכובד, זה לא נכון ולכן לא בגלל שזה שמוליק, אני אוהב 

-אי אפשר לפגוע באותו זה לא קשור בכלל, אני חושב שזה לא נכון, רק בגלל שצריך להוות דוגמה. 
. אני חושב שזו תוספת 20,000-מהעובדים ולמנכ"לים שלך כל פעם לבוא לפה ולהעלות להם ב 90%
זה בערך  20,000בחודש. למה אתם לא אומרים כמה זה, אתם מעלים פה נושאים, ₪ אלף  10-12של 

 לחודש.₪  10,000
 טוב, חבר המועצה יואל סיימת? -ראש המועצה 
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סיימתי, בסכומים כאלה צריך להראות לנו מה הסכום, כי יכול להיות שאם זה  לא -יואל גמליאל
 סכום פחות אז לא תהיה לנו בעיה.

תוספת בשנה, זה פחות או יותר  5,000כפול ₪  1.5כל אחד יכול לעשות חשבון של  -ראש המועצה 
 האירוע. 

 רכב מהמועצה היה עולה הרבה יותר. -אליאב מזגני
 יותר.  הרבה -ראש המועצה 

 אלף לחודש. 4-5זה עולה  מה פתאום, הרבה יותר, -יואל גמליאל
באופן משמעותי אחזקת  אנחנו עוברים להצבעה, כל מי שרוצה יכול לבדוק את זה, -ראש המועצה 

רכב עולה פחות לרשות ממה שעולה לקחת רכב, אני חושב שבזה שאנחנו לא לקחנו רכב אף אחד 
 כפי שהקראתי אותו? מי נגד? מי נמנע? 3מעותי לרשות. מי בעד סעיף מאיתנו, חסכנו כסף באופן מש

 
 :  בעד                                                      נגדהצבעה

 סהר פינטו                                            יואל גמליאל              
 דורית בן בוחר                                      נחל אוזלבו                                  
 תומר אהרון                                          סהר רווח              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי              
 שרה מדר              
 ראל דודה              
 טליה לנקרי              
 יעקב אלפסי              

 נגד. 3בעד,  9
 

 הסעיף עבר ברוב קולות.: החלטה
 
 .19:02חבר המועצה יואל גמליאל עוזב את הישיבה בשעה  -
 
 

 ₪  316,340רכישת מערכות לשעת חירום בסך  1023אישור הגדלת תב"ר : 4סעיף 
              
 ₪  577,000תקציב קיים:                                            

         
 ₪  494,410מקורות מימון:                          קרנות הרשות:                        
 ₪  82,590משרד החינוך:                                                                            

 ₪  577,000סה"כ                                                                                          
 

 ₪  893,340תקציב מבוקש:                                         
 

 ₪  494,410מקורות מימון:                          קרנות הרשות:                        
 ₪  82,590משרד החינוך:                                                                            

 ₪  316,340מפעל הפיס:                                                                               
 ₪  893,340"כ                        סה                                                                  

 
 מסמך הגדלת תב"ר. -מצ"ב              
 מפעל הפיס. -אישור מענקים                           
 משרד החינוך. -הרשאה                           

 
אני רוצה לומר משהו על התב"רים, חלק מהאירוע של ההתנהלות שהייתה פה  -ראש המועצה 

צם ערבבו בין תב"רים לשוטף וחלק מהתב"רים, חלקם לא רלוונטים כבר שנים והיו פתוחים שבע
 ומצד שני היו תב"רים שהיה צריך לפתוח ולא פתחו אותם והוציאו כספים.

 
 .19:05חברת המועצה זוהר גווילי הצטרפה לישיבת בשעה  -
 

שאנחנו מביאים פה אנחנו לא אוהבים אותם, אנחנו מביאים כדי  מרבית התב"רים -ראש המועצה 
לעשות סדר, חלקם זה הוצאות שכבר הוציאו, חלקם זה התחייבויות שכבר יצרו באופן חסר 

בלי שהיה מקור תקציבי. אבל  2024, הוצאות שהוציאו בתחילת 2023-אחריות, הוצאות שהוציאו ב
די שאחת ולתמיד יהיה פה ניהול כמו שצריך ולא נגיע אנחנו מכניסים ידיים לבוץ, עושים סדר כ

, אלו בעצם מערכות שנקנו בתחילת המלחמה, אם יש 4לאירועים כאלו שוב. מקריא את סעיף 
 שאלות זוהר פה יכול לענות לכם, אם נעבור להצבעה.
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 אני מבקשת להתייחס. זאת הזדמנות להיות פה ובאמת לדבר על הדברים. אני רוצה -טליה לנקרי
לחזור על זה שהטקס אתמול היה ברמה מאוד גבוהה, מאוד איכותי הביא לידי ביטוי את הכאב 
בעיקר, הציג את הכבוד של נופלנו, הציג את העובדה שיש לנו קהילה מדהימה ואני רוצה להגיד 
לחגית שמובילה את הנוער במרכז אופק שאפו גדול, אני מניחה שהיו שם עוד כמה אנשים שעשו את 

 ה באמת היה מעולה אבל ארוך, ממליצה להגדיר טקס שעה, חוץ מזה היה מעולה.זה. ז
 שעה וחצי, בגלל שזו פעם ראשונה והסרטונים.-בדר"כ טקסים זה שעה -אליאב מזגני
חודשים  7הכל בסדר, זה לא הוריד מהאיכות. אני רוצה להגיד כמה דברים נוספים,  -טליה לנקרי

שהמועצה הזו כבר עובדת ומן הראוי להתחיל להתייחס לדברים חודשים  7-המועצה הזו, נכון? כ
 שהם קצת מעבר אנחנו בבניה ובעשייה.

, בסוף הישיבה כל אחד יוכל לדבר דקה על 1023כרגע אנחנו בסעיף אישור תב"ר  -ראש המועצה 
 איזה נושא שרוצה.

 דקות כל ישיבת מועצה. 10למה דקה? מגיע לי  -טליה לנקרי
 גע אנחנו מדברים על הסעיף הזה, על רכישת מערכות חירום.כר -ראש המועצה 

 לא על הסעיף, אני רוצה להגיד כמה דברים. -טליה לנקרי
תגישי הצעות לסדר לישיבה הבאה ותדברי על מה שאת רוצה. אנחנו פה לא  -ראש המועצה 

 בסטייטמנטים ונאומים ומצלמים אותך מאחורה כדי העיקר להעלות בפייסבוק.
 מעולה שמצלמים, אני פוליטיקאית. -ריטליה לנק

רכישת מערכות לשעת חירום בסך  1023אישור הגדלת תב"ר  4מי בעד אישור סעיף  -ראש המועצה 
 מי בעד? ₪?  316,340
 : פה אחד.הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד.: החלטה

 
 

  ₪ 86,281 תמרור וסימון ברחבי היישוב בסך 1024אישור שינוי מקורות מימון תב"ר  :5סעיף 
 
 

 ₪  3,533,692תקציב קיים:                                           
 

 ₪  3,096,108.5מקורות מימון:                          קרנות הרשות:                       
 ₪  437,583.5משרד התחבורה:                                                                      
 ₪  3,533,692סה"כ                                                                                            

 
 ₪  3,533,692תקציב מבוקש:                                       

 
 ₪  3,009,827.5מקורות מימון:                          קרנות הרשות:                      
 ₪  523,864.5משרד התחבורה:                                                                     

 ₪  3,533,692          סה"כ                                                                                 
 

 מסמך שינוי מקורות מימון. -מצ"ב             
 משרד התחבורה. -אישור השתתפות מימון                          

 
 

דקות על הסעיף, בסוף אפשר לדבר  10אני אחזור במסגרת הסעיפים אפשר לדבר  -ראש המועצה 
על איזה נושא שתרצי. ויש הצעות לסדר שאת  ניתן לך יותר כמה זמן שתרצי החוק נותן לך דקה,

 יכולה להגיש.
 אני אגיש. -טליה לנקרי

, בעצם פה אנחנו מפחיתים את הוצאות קרנות הרשות בעקבות 5מקריא את סעיף  -ראש המועצה 
זה בעצם כסף מסייע לרשות, מפחית את ההוצאה ₪.  86,000מענק שקיבלנו ממשרד התחבורה בסך 

 יש שאלות? אם לא, נעבור להצבעה? מי בעד? מי נגד? של הרשות עצמה. האם
 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה
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 ₪  923,220שיפוץ והשמשת מקלטים ציבוריים בסך  1107אישור הגדלת תב"ר : 6סעיף 
 

 ₪  1,028,233תקציב קיים:                               
 

 ₪  840,359מקורות מימון:             קרנות הרשות:                             
 ₪  187,874מפעל הפיס:                                                                       
 ₪  1,028,233סה"כ                                                                                  

 
 ₪  1,951,453תקציב מבוקש:                            

 
 ₪  840,359מקורות מימון:             קרנות הרשות:                             

 ₪  187,874מפעל הפיס:                                                                       
 ₪  923,220משרד הבינוי והשיכון:                                                       
 ₪  1,951,453סה"כ                                                                                  

 
 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב                

 משרד הבינוי והשיכון. -אישור תקציב                              
 

מקריא את הסעיף, גם אלו הוצאות שהוצאו עוד קודם, תקציב שהגיע ממשרד  - ראש המועצה
 הבינוי והשיכון. האם יש למישהו שאלות? 

 זה גם מוריד לנו? -אליאב מזגני
הבינוי  לא, פה זה כספים שהוציאו בעבר וצריך לשלם אותם, זה הגיע ממשרד -ראש המועצה 

 והשיכון התקצוב של זה.
 מקלטים שהיו? 15זה  -אליאב מזגני

 מקלטים. 18 –הראל דוד 
 מי בעד? מי נגד? -ראש המועצה 

 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה

 
 
 

 ₪  800,000עבודות ניקוז בגדרה בסך  1153אישור הגדלת תב"ר  :7סעיף 
 

 ₪  1,050,000תקציב קיים:                             
  

 ₪  1,050,000מקורות מימון:            קרנות הרשות:                           
 

 ₪  1,850,000תקציב מבוקש:                          
 

 ₪  1,850,000מקורות מימון:            קרנות הרשות:                           
 

 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב               
 אומדן.                           

 
 מקריא את הסעיף, תומר אתה רוצה להגיד על זה משהו? למישהו יש שאלות? -ראש המועצה 

 אין. מי בעד? מי נגד?
 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה
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 ₪  44,402בקרת כניסה למוסדות חינוך בסך  1141 אישור הגדלת תב"ר :8סעיף 
 

 ₪  492,800תקציב קיים:                               
 

 ₪  399,512מקורות מימון:             קרנות הרשות:                          
 ₪  93,288משרד החינוך:                                                                 
 ₪  492,800סה"כ                                                                               

 
 ₪  537,202תקציב מבוקש:                           

 
 ₪  417,273  מקורות מימון:             קרנות הרשות:                        
 ₪  119,929משרד החינוך:                                                                 

 ₪  537,202סה"כ                                                                               
 

   מסמך הגדלת תב"ר.                  -מצ"ב              
 אומדן.                         

 
 מקריא את הסעיף, יש פה תוספת מקרנות הרשות. שאלות? מי בעד? מי נגד? -ראש המועצה 

 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה

 
 
 
 

 הנגשת כיתות שמע וליקויי ראיה + מזגן בסך  1345אישור שינוי מקורות מימון תב"ר  - 9סעיף 
                90,000  ₪ 

 
 ₪       947,400תקציב קיים:                                 

 
 ₪  546,319מקורות מימון:              קרנות הרשות:                             

  ₪ 401,081משרד החינוך:                                                                    
 ₪  947,400סה"כ                                                                                   

 
 ₪  947,400תקציב מבוקש:                              

 
 ₪  456,319מקורות מימון:              קרנות הרשות:                             

 ₪  491,081משרד החינוך:                                                                    
 ₪  947,400סה"כ                                                                                   

 
 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב                

 אגף הבינוי.-משרד החינוך –התחייבויות תקציביות                             
 

מקריא את הסעיף, גם כאן יש הפחתה מקרנות הרשות והגדלה של השתתפות משרד  -ראש המועצה 
 החינוך. שאלות? מי בעד? מי נגד?

 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה
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 ₪  200,000ציוד וריהוט לבתי ספר בגדרה בסך  1289 אישור הגדלת תב"ר :10סעיף 
 

 ₪  310,000תקציב קיים:                                
 

 ₪  310,000מקורות מימון:             מפעל הפיס:                                
 

 ₪  510,000תקציב מבוקש:                             
 

 ₪  510,000רות מימון:             מפעל הפיס:                מקו                
 

 מסמך הגדלת תב"ר. –מצ"ב                 
 מפעל הפיס.        –אישור מענקים                              

 
מקריא את הסעיף,  זה בעצם תקציב שהבאנו ממפעל הפיס לצורך שיפוצי קיץ בבתי  -ראש המועצה 

 נים. שאלות? מי בעד? מי נגד?הספר השו
 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.        החלטה

       
                                                                                                                  

 ₪  5,660,000הקמת היחידה להתפתחות הילד בסך  1369 אישור ייזום תב"ר :11סעיף 
 

 ₪  5,660,000תקציב מבוקש:                                
 

 ₪  3,660,000מקורות מימון:                קרנות הרשות:                          
 ₪  2,000,000:           ביטוח לאומי                                                         
 ₪  5,660,000סה"כ                                                                                  

 
 מסמך ייזום תב"ר. -מצ"ב                

 אומדן + הסכם מועצת גדרה והמוסד לביטוח לאומי.                           
 

מלש"ח מביטוח לאומי והשאר מקרנות הרשות.  2את הסעיף, יש פה מקריא  -ראש המועצה 
 שאלות? מי בעד? מי נגד? 

 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה

 
 

 ₪   5,852,000  ךכיתות גנ"י לחינוך מיוחד בס 4הקמת מקבץ  1370אישור ייזום תב"ר  :12סעיף 
              

 ₪                         5,852,000תקציב מבוקש:                                         
 

 ₪  1,633,871מקורות מימון:                         קרנות הרשות:                       
 ₪  4,218,129משרד החינוך:                                                                          

 ₪    5,852,000סה"כ                                                                                        
 

 הרשאה ממשרד החינוך. , מסמך ייזום תב"ר –מצ"ב                
 

מקריא את הסעיף, יש פה את ההרשאה שקיבלנו ממשרד החינוך שהיא אף פעם  -ראש המועצה 
 בעצם לא מכסה את כל ההוצאה על בניית הגנים, אז יש פה תוספת של קרנות הרשות.

 איפה הם יהיו? -אליאב מזגני
 אזור גולדה, יותר נכון בין תיכון ארז ורות, היכן שיש כיום חניה אז שם זה מתוכנן. -ראש המועצה 

נה ניצנים החדש, שזהו זה בעצם צורך שיש לנו, היום גני הילדים של החינוך המיוחד יושבים במב
 פתרון זמני הוא לא פתרון שנותן מענה מלא, אנחנו רוצים שיהיה גן שעונה על כל הצרכים.

אני תוהה  ,איזה סוג של חינוך מיוחד יהיה שם? ממה שיש היום זה רק תקשורת ושפתי -זוהר גווילי
 אם מתרחב.

שלו יקבע בהתאם לצרכים. נשמח גנים שיעברו לשם, וגן נוסף שהאופי  3יש היום  -ראש המועצה 
 כמובן אם יש לך הצעות כמי שמכירה את העולם הזה, נסתייע גם בך.

 מי בעד? מי נגד? מי נמנע?
 הצבעה: פה אחד.

 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה
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 שדרוג והקמת עמדות מיחזור חדשניות במרכז מיחזור בסך  1371אישור ייזום תב"ר  :13סעיף 
                587,826.72  ₪ 

 
 ₪  587,826.72תקציב מבוקש:                                                

 
 ₪  100,856.72מקורות מימון:                                 קרנות הרשות:                            

 ₪  486,970המשרד להגנת הסביבה:                                                                            
 ₪  587,826.72סה"כ                                                                                                     

 
 מסמך ייזום תב"ר. -מצ"ב               

 בה.המשרד להגנת הסבי –אישור תמיכות                            
 

מקריא את הסעיף, סעיף חשוב מאוד, זה מהלך מאוד חשוב, נפגשנו עם השרה  -ראש המועצה 
סילמן וקיבלנו הרשאה להקמת מתקני מחזור . במושבה יש לנו מתקני מחזור אבל הם די ישנים, 

 לא בהכרח בנקודות נוחות ולא מתוחזקים כראוי. יהודה והצוות עשו סקר בנושא. 
 בנראות.גם  -תומר אהרון

בהחלט גם בנראות, הנראות בהחלט מאוד מאוד משמעותית, פה גם תומר והמנכ"ל  -ראש המועצה 
אבל זה יהיה כמו שצריך ממתכת  ,נכנסו לתמונה, הביאו עמדות שנראות ליגה. אנחנו נעשה מכרז

ולא דברים כאלו ששורפים אותם, או מתכווצ'צ'ים. ואני חושב שהעמדות האלו כפי שאמרת גם 
נראות חשובה וגם במחזור צריך שתהיה נגישות וקלות שימוש, כשזה רחוק מדי אנשים פחות ה

אנשים לא אוהבים את זה כי זה מייצר להם נקודה ופה זה האתגר  ,ממחזרים וכאשר זה קרוב מדי
 הצוותים תומר ויהודה.

 חבל שלא הבאנו דגם. -תומר אהרון
והצוות עשו עבודה של כיתות רגליים כדי למצוא נביא דגם לישיבה הבאה, תומר  -ראש המועצה 

הנקודות המתאימות. אני אומר לכם שאני רוצה, מחזור זה דבר חשוב, ברגע שיהיו לנו נקודות 
 מחזור כמו שצריך

 השאלה היחידה האם יש עלויות בינוי מעבר לתקציב הזה? -יעקב אלפסי
זה תקציב שהבאנו ממשרד להגנת  לא, זה פה, זה כולל הכל. התקציב שיש פה, -ראש המועצה 

עמדות, יש תוכנית מפורטת, מיקומים שלהם, גדלים. מטבע הדברים  35הסביבה והוא מכסה לנו 
חלקם יהיו יותר גדולים או קטנים בהתאם למקום שיש ובהתאם לצורך. לצד זה אנחנו תהליכים 

חנו עושים תהליך מול אחרים, הפחים הכתומים אני לא אוהב את זה שהם "מטיילים" ברחובות, אנ
שיהיה נגיש לבין זה שלא  תאגיד "תמיר" כדי לשנות את הדבר הזה ולמצוא את האיזון הנכון בין

 יסתובבו העגלות האלו בכל פינה ברחוב, כי גם שהם ריקות זה לא נראה טוב.
אפשר לעשות סקר בנושא הזה, יש נקודות שיש בהן פחות שימוש ויש נקודות שיש  -אליאב מזגני

 פעילות יתר על המידה.
המהלך שאנחנו מקדמים מול תאגיד "תמיר" לייצר נקודות, מקומות קבועים כמו  -ראש המועצה 

ולצד זה לנסות לייצר, פה האתגר מול תאגיד "תמיר" מי  מה שנקרא פעמוניות ואז זה לא מתגלגל.
זה, זאת השאיפה. היום  אנחנו עובדים על שרוצה שיהיה לו פח אצלו והוא יוציא אותו בימי הפינוי,

יחידות דיור ואז מה שקורה  6הייתה ישיבה בנושא, זה גם חינוך אבל גם היום נותנים לך פח על כל 
 הפחים נמצאים בין לבין והם מתגלגלים וזה פשוט לא נראה טוב.

שבועות, שקיות כתומות גדולות,  52שקיות מול  52יש רשויות שמחלקות לכל משפחה  -יעקב אלפסי
 לא יודע כמה שימוש נעשה בהן. אני

צריך לזכור שבסוף זה מול תאגיד "תמיר" אנחנו עושים את הדברים, זה לא רק  -ראש המועצה 
שיהיו את השקיות ואת הפח, צריך מישהו שיפנה את זה ויגיע למחזור וישרת את המטרה, כמה 

הוא מאוד חשוב ואנחנו שנמחזר יותר נרוויח יותר גם ברמה של איכות סביבה וקיימות, זה דבר ש
מקדמים אותו במהירות ואני מקווה שכולכם תתמכו. האם מישהו רוצה לומר עוד משהו? אם לא 

 נעבור להצבעה, מי בעד? מי נגד? מי נמנע?
 : פה אחד.הצבעה
 .: הסעיף אושר פה אחדהחלטה
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  ומבני ציבור בעקבות נפילת טיל בסך שיקום מוס"ח 1372אישור ייזום תב"ר :   14סעיף 
                 10,000,000  ₪ 

 
 ₪  10,000,000תקציב מבוקש:                                               

 
 ₪  10,000,000מקורות מימון:                              מס רכוש:                                       

 
 מסמך ייזום תב"ר. -מצ"ב                 

 אומדן.                            
 

 מלש"ח + מע"מ. 15אנחנו רוצים לאשר  ,מלש"ח 10מקריא את הסעיף, כתוב פה  -ראש המועצה 
מטר  100הסיבה שפתחנו את החודש עם אותו טיל שהתפוצץ אצלנו, היה לנו נס גלוי שאפשר לשער 

ימינה שמאלה וכמה שעות אחורה, ויכלה להיות התמודדות אחרת. פה אני רוצה לשבח את כל 
עובדי המועצה, חברי הנהלה, כולם הגיעו לשם, כולם תפקדו אני חושב שהתרגולים שאנחנו עושים 

הוכיחו את עצמם. שבוע לפני כן עשינו עם פיקוד העורף עם רשויות החירום תרחיש נפילת כל הזמן 
מוקדים. אני חושב שהדבר הזה הביא  2-טיל, לא בשלהבות אבל נפילת טיל גם בבי"ס, נפילת טיל ב

את כולנו הרבה יותר חדים לתפעול האירוע, הגענו לשם באופן מיידי, ידענו לתת מענה מלא. תומר 
יק את תיק הבטחון הוביל את ההגעה לשם, את התפעול של הצוותים יחד עם הקב"ט שלנו. שמחז

אני רוצה לומר לכם, אפילו שהיה שעת ערב ולא היו תלמידים, הקמנו ופתחנו מוקד משפחות, הגיע 
 .רינת מנהלת אגף הרווחה המצוינת שלנו

 היה תרגול רטוב. -תומר אהרון
לא הסתפקנו רק באירוע עצמו ובטיפול בו, אלא השתמשנו גם  ממש, תרגול רטוב. -ראש המועצה 

כדי לתרגל תרחיש יותר קשה בזמן אמת. אני חושב שזה הוכיח כמה התרגולים מוכיחים את עצמם, 
כי אנחנו מגיעים לאירועים הרבה יותר מוכנים, יודעים מה לעשות, לא ממציאים את התורה. ושיש 

ים, יהודה ואלעד והצוותים שלהם וכולם. אני חוטא שאני אומר לנו צוותים טובים, מסורים ומחוייב
הנדסה סלאבן הגיע, הוא לא גר ביישוב אבל הגיע באופן  שמות כי אני לא מזכיר את כל מי שהיה,

אבל קודם חבלן סורק את המקום ואח"כ סלאבן צריך לאשר לנו שאפשר להיכנס וניתוק  מיידי,
עון, באמת ישר כח לצוותים המקצועיים, לחברי ההנהלה, תשתיות. כל המהלכים הכל תקתק כמו ש

למנכ"ל הרשות על תפעול האירוע, זה היה מרשים ואני אומר לכם שיום למחרת פיקוד העורף הביא 
לפה ראשי רשויות ויקל"רים של רשויות אחרות כדי ללמוד, לשמוע ולהסיק מסקנות מתפעול 

המכתש זה  ,ניצחון. ברור לכולם שהבור הזה האירוע הזה, זה היה מאוד משמעותי, גם כאמירת
היה מעין תמונת ניצחון מבחינת האיראנים, אבל סגרנו את הבור עוד באותו לילה. יש שם בי"כ 

של הרב חנוך מחב"ד, השמשנו את ביה"כ מיידית. אם זכור לכם זה קרה , שמשמש את הקהילה
ה שהגעתם באמצע הלילה ראיתם את ערב ראש השנה, אז עבדנו סביב השעון, כולם היו שם, כל שע

הצוותים עובדים והצלחנו להשמיש את ביה"כ כבר לתפילת ערב ראש השנה. אני עצמי התפללתי 
שם בערב ראש השנה וזה היה מאוד מרגש כי הם לא האמינו הקהילה שנצליח להגיע לזה בזמן 

השנה, חג ארוך ומוצאי וכמובן הכל תוך שמירה על בטיחות והפרדה מאזור ההרס ואז נכנסנו לראש 
כל הצוותים והמנכ"ל ועבדו כל הלילה. היה מרגש לראות  19:30שבת שוב כולם התייצבו, בשעה 

בתי"ס, אחד שהוא  2, אנחנו דאגנו לבודד את הזירה. היו 07:30את הילדים מגיעים בבוקר בשעה 
טת בי"ס שבסה"כ הרס בובקטים, משאיות ומכולות ומפנים את ההריסות ובצד זה עם הפרדה מוחל

באזור שפחות נפגע, באזור של הזכויות דאגנו לגבס כדי שחלילה מישהו ייפול. לראות את הילדים 
באים בהתחלה בחשש, אבל קיבלנו אותם אני והמנהלת המדהימה הרבנית חני קרניאל שעשתה 

של והילדים באו בהתחלה הגל  עבודה מדהימה עם הנהגת ההורים עם בלונים ומוזיקה מחזקת,
ילדים בלי לחשוש ואת אלה שמגיעים טיפה אחרי ואלו שמחכים לראות את הפידבקים וכולם היו 
בחום ואהבה וזה היה באמת שמחה וזכות גדולה. זה באמת לא אופטימלי, כרגע ביה"ס כל 
התלמידים לומדים, אהל חלקם לומדים בכיתות ספח, לא כיתות תקניות הם לא מתאימות לכיתה 

הוא  ,מנו למחרת את שר החינוך וזה היה מאוד משמעותי כי צריך לשחרר חסמיםתקנית. יום הז
הגיע עם הצוות שלו וקיבלנו עוד שעות לביה"ס שרצינו ועוד דברים כדי לקדם מענה כמה שיותר 
מהיר. גם שר הפנים הגיע אחה"צ, זה היה יום של סוף, סגר את הצום אצלנו והדבר הזה היה מאוד 

שוב לחזור ולהגיד מפה תודה לכולם, תודה לזוהר, תודה למנכ"ל, תודה לתומר  משמעותי. אני רוצה
מחזיק תיק בטחון ולכל מי שעוסק בזה. תודה לדורית, העבודה שהיא עשתה, לפני כן לא הייתה לנו 
את התמונה הזאת, לא הייתה ברשות את התמונה הזאת, כמה תלמידים, כמה אנשי צוות, כמה 

ה"ס. העובדה שיש לנו היום בזכות עבודה מאומצת, לא צריך להמציא שטח מקלוט יש בשטח בי
ובלחיצת כפתור, כל אחד יודע מה עושים. עוברים  תוך כדי יום עבודה 2את הגלגל, עוברים למצב 

ואני אגיד שוב, גם  בלילה, כל אחד יודע מה עושים והדבר הזה מציל חיים ומשמעותי. 2למצב 
מטר  6פיקוד העורף, נכנסתי לתוך הממ"ד בביה"ס שהוא במרחק החשיבות של שמירת על הנחיות 

מכיתה, כלום לא זז שם, יש שם ספרייה שום ספר לא נפל. זה מראה עד כמה זה חשוב ומשמעותי 
וגם הסיפור של "הכי מוגן שיש" כי בעצם גם פקע"ר הביא את הקולגות שלו לראות את המשמעות 

חלוטין, אבל הקיר מעבר היה יכול להיפגע מהדף, אבל של "הכי מוגן שיש", כי הכיתה נהרסה ל
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רסיסים לא היו שם ואין ספק שזה מציל חיים. לצד הפעולות המיידיות שעשינו להשמיש את ביה"ס 
ללימודים ולצד זה לייצר אתר עבודה נקרא לו, שיפוץ ושיקום, יצאנו להליך מהיר באמצעות 

בלן זוכה. אנחנו גם בקשר כל הזמן עם מס רכוש, משכ"ל, זו הדרך המהירה ביותר להתקדם, נבחר ק
 כי בעצם כפי שאתם מבינים התב"ר הזה כל כולו המקורות אמורים להגיע ממס רכוש.

יש שם נזק היקפי מאוד גדול, כי זה לא רק ביה"ס, זה מבנה בי"ס ניצנים, מרכז דנה שנפגע ואפילו 
זה מאוד חשוב. נפגעו גם גגות של בתים הסככה בבי"ס גוונים. למי שראה את הנזק למרחק מהותי ו

מטר  100-200אנשים צריכים לפנות, אני באופן אישי הלכתי לבקר אנשים שגרים שם במרחק של 
ממקום הפיצוץ ונגרם להם נזק בבתים. בסה"כ לידיעתנו מנהלת המחלקה לשירותים חברתיים 

ם אנחנו פתחנו מוקד אצלי עמדה עם כל מי שאנחנו יודעים עליהם, סייענו והמשפחות סייעו. ג
בלשכה, מישהי שסייעה למי שלא ידע למי ולאן אמור לפנות. השפ"ח התגייס ביום פתיחת 

עבדו מאוד קשה, בהקשר הזה תודה רבה לכולם. השלב שזה נמצא,  הלימודים ונתן כלים, שפ"ע
נו עובדים נבחר קבלן במקביל אנחנו מקדמים הבאת מבנים יבילים, זה פתרון פחות טוב אבל אנח

על שני הדברים במקביל כדי לייצר מענה כמה שיותר מהר, כי כרגע התלמידים לומדים בכיתות 
שצריך או לפצל אותם, או בכיתות פחות נוחות ללמידה כי יותר קטנות, המנהלת עושה שם קסמים 

 עוצמה.ואנחנו עובדים על הדברים במקביל, זה עניין של מספר חודשים אבל עובדים על זה במלוא ה
 אפשר לשאול שאלה? -נחל אוזלבו

 כן. -ראש המועצה 
ישר כח על הטיפול המיידי והמענה המהיר, רציתי לשאול על הסיטואציה הביטחונית  -נחל אוזלבו

של הילדים, כי יש הרבה מאוד הורים מודאגים בבי"ס שלהבות ששולחים את הילדים לביה"ס תוך 
י מבחינת המועצה תוך כדי עבודות הבנייה, הבנתי שיש עבודות בנייה. איזה פתרון בטיחות כדי

 גידור ושיש הפרדה אבל האם באמת שומר אחד זה מספיק.
שומרים, יש מאבטח של ביה"ס ויש שומר יעוד בתוך האתר הבנייה מעבר  2יש  -תומר אהרון

זהות להפרדת חצרות. היום התבצע סיור של נציגת משרד החינוך והקב"ט, הם היו בשטח לראות ול
 פערים.

 שומרים. 2 -נחל אוזלבו
 כן, אחד של הבי"ס ואחד יעודי של האתר. -תומר אהרון

בהחלט הבטיחות של הילדים הוא חשוב מאוד, אני רוצה להגיד עוד דבר. יש את  -ראש המועצה 
הבטחון ויש את תחושת הבטיחון. תחושת הבטחון אנחנו עובדים מאוד קשה לייצב אותה, כמו כל 
דבר בחיים כמו מגדל קלפים קל מאוד לערער אותה, ופה אני חושב שזו האחריות גם של כולנו, כן 

שצריך להאיר, אבל מצד שני קל להלחיץ. גם אני הורה לילדים, קל להלחיץ,  להאיר את הנקודות
רגע כן לשלוח לא לשלוח. כל מיני הודעות שנשלחות שהן חסרי אחריות כמו הודעה שקיבלתי 
מפיקוד העורף על הודעה שרצה פה שזה חסר אחריות ובהקשר הזה אני אומר לכם שצריך את 

לעזור, לתרום, לסייע בהקשר הזה. אנחנו עושים עבודה מאוד  ההתגייסות של כולם, כל מי שרוצה
משמעותית, מישהו פה חושב שאנחנו לא דואגים לביטחון הילדים, מישהו פה חושב שאנחנו לא 
רוצים מקסימום בטחון. אנחנו דואגים לזה גם באמצעות פיקוח על הקבלנים, גם באמצעות פיקוח 

טחה שאנחנו ממנים אותה והדבר הזה עומד בראש על העובדים שלהם, גם באמצעות תגבור אב
מעייננו. אין מה לעשות אנחנו בתקופה כזו במדינת ישראל שהיא לחוצה וכולם הסף שלהם הרבה 
יותר נמוך, אז יש מי שכל הזמן מקפיץ ומלחיץ ומייצר איזה שהיא היסטריה והדבר הזה לטווח 

לנו ובסה"כ אני רואה שכולם מתגייסים הארוך הוא לא טוב. בסוף בסוף החובה והאחריות של כו
לזה ואני מקווה שיתגייסו לזה גם בהמשך, זה באמת לראות שהדברים עובדים אבל גם לשדר את 
זה. אני אומר לכם, זוהר שלא הכרתי אותו בעבר היה מי שאמר שאלו שהיו פה לא טובים, זוהר 

טחון של גדרה, בכל שעה גם בשבת היה פה לפני והוא מצוין. הוא עוגן מאוד משמעותי בבי מצוין,
בלילה בערך כשקיבלנו את הטלפון מפיקוד העורף תמיד ער, תמיד זמין מגיע  2:00-האחרונה ב

באמצע הלילה למכרז הפעלה, מגיע בשבת כל מה שצריך, נשאר שם עד הבוקר סידר את המשמרות 
בצד המקצועי הוא איש אם יהיה צורך כי לא ידענו מה יהיה. הדבר הזה שמי שמוביל את הנושא 

מקצוע שמכיר את המטריה, לצד העשייה המדהימה של תומר שמחזיק את תיק הבטחון שבאמת 
כל זמן שהוא לא עוסק בשפ"ע הוא סביב הבטחון. והמנכ"ל שמגיע מהעולמות האלו ואנחנו רואים 
את המחויבות והעשייה זה סופר סופר משמעותי. גם ההתגייסות של התושבים של החוסן 
וההתגייסות של המתנדבים ויש לנו רכזת מתנדבים שמובילה את העשייה הזאת, אנחנו גם נעשה 
פרויקט "גדרה מתנדבת" כדי להרחיב את השורות, אני חושב שכל הדבר הזה מייצר חוסן מאוד 

וזה היה מבחן נפילת הטיל האיראני, זה הוכיח שאנחנו רשות חזקה, מועצה  משמעותי כקהילה.
פה מחויבים, כולם הגיעו ללא יוצא מהכלל., אני מזכיר פעם עשירית את רינת  חזקה, אנשים

וסלאבן הגיע שגם הוא לא מתגורר בגדרה, באמת כולם הגיעו לא משנה איפה הם  שהגיעה מראשון,
גרים, הגיעו באופן מיידי, נתנו מענה ונשארו עד השעות הקטנות ובהקשר הזה תודה רבה וישר כח 

 לכולם.
לגבי מתחם ניצנים של הגנים הנמצא בסמוך, איישנו גם אותו בשומר עד השעה  -בוחרדורית בן 

 שומרים. 3, בעצם בכל המתחם ישנם 16:00



17 
 

ראינו  2:30-3:00זה היה מהרגע הראשון, כי גם בלילה כשאנחנו יצאנו משם בשעה  -ראש המועצה 
היה תאורה ודאגנו לדברים. כמה רכבים מפוקפקים שהגיעו לבדוק אולי משהו מופקר, היה בטחון, 

 מישהו רוצה לומר משהו?
 מלש"ח למה יצאו עם קמפיין תרומות ברשת? 10אם יש לנו  -טליה לנקרי

קודם בואו נפריד בין שני הדברים, מה שאנחנו מביאים פה זה מסגרת תקציב  -ראש המועצה 
 י כתב כמויות.שאנחנו מבקשים לאשר אותה, יכול להיות שהיא תהיה פחות אגב, בסוף זה לפ

 ברור, השאלה אם זה במקביל יוזמה שלכם? -טליה לנקרי
לא, זו יוזמה של ביה"ס. ביה"ס שלהבות הוא בי"ס מדהים, יש שם דברים שמשרד  -ראש המועצה 

החינוך לא נותן, יש שם למשל כיתה שיש בה מין מקרן היפראקטיבי שבעצם כל הכיתה היא מעין 
שאף אחד לא מימן, הרב קרניאל הביא את הכסף לזה. יש דברים חדר פעילות ולמידה, זה משהו 

שהבי"ס עשה שהם אקסטרות וחשוב לבי"ס לשמור על הדברים האלו שהוא נותן. הם פתחו את זה 
וזה זכותם, כמו שאנשים באופן פרטי פונים, אנחנו פונים כרשות כדי להחזיר את מבני הציבור 

 לקדמותם.
 בהתחלה?איזה סכום אמרת  -יעקב אלפסי

שיקום מוס"ח  1372אני אקריא שלא יהיה טעות, אישור ייזום תב"ר  ,מלש"ח 15 -ראש המועצה 
 מלש"ח, מי בעד? 15ומבני ציבור בעקבות נפילת טיל בסך 

 : פה אחד.הצבעה
 : הסעיף אושר פה אחד.החלטה

              
 

  הקמת מעון יום ברח' דבורה עומר שכ' גולדה בסך 1302 אישור הפחתת תב"ר  15סעיף 
                661,528  ₪ 

 
 ₪  5,392,000תקציב קיים:                                                  

 
 ₪  5,000,000מקורות מימון:                               קרנות הרשות:                               

 ₪  392,000מש' העבודה והרווחה:                                                                           
 ₪  5,392,000סה"כ                                                                                                      

 
 ₪  5,122,472                         תקציב מבוקש:                     

 
 ₪  1,141,705מקורות מימון:                              קרנות הרשות:                               

 ₪  392,000מש' העבודה והרווחה:                                                                          
 ₪  3,588,767משרד החינוך:                                                                                       
 ₪  5,122,472סה"כ                                                                                                     

 
 ך הפחתת תב"ר.מסמ –מצ"ב                

 משרד החינוך מנהל הפיתוח.      –אומדן + אישור בקשות                             
 

מקריא את הסעיף, קיבלנו את ההרשאות ממשרד החינוך, יש הפחתה של קרנות  -ראש המועצה 
 הרשות והעמסה על משרד החינוך את עיקר הכסף. מי בעד? מי נגד?

 : פה אחד.הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד.: החלטה

 
 

 ₪  719,528 הקמת מעון יום ברח' בן גוריון פינת הדרור בסך 1325אישור הפחתת תב"ר    16סעיף 
 

 ₪   5,450,000תקציב קיים:                                                   
 

 ₪  5,450,000מקורות מימון:                               קרנות הרשות:                                
 

 ₪  4,730,472תקציב מבוקש:                                                
 

  ₪ 571,526מקורות מימון:                               קרנות הרשות:                                
 ₪  4,158,946משרד החינוך:                                                                                         
 ₪  4,730,472סה"כ                                                                                                       

 
 מסמך הגדלת תב"ר. –ב מצ"                

 משרד החינוך מנהל הפיתוח. –אומדן + אישור בקשות                 
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מעונות יום. גם פה היינו  2, מדובר על 15מקריא את הסעיף, סעיף דומה לסעיף  -ראש המועצה 

במשרד החינוך, נפגשנו עם תמיר בן משה גם הוא בא לסיור עם השר, זה מאוד משמעותי כדי לקדם 
שנה על תילו,  75הדברים. אגב נחל, לגבי הדברים ששאלת בעבר לגבי בי"ס פינס, בי"ס שעומד  את
שנה המבנה עומד על תילו, מעולם לא הלכו על תהליך של פסילה, תהליך שאומר תקצוב לבניית  75

בי"ס חדש לא עוד כיתה. פתחנו בתהליך הזה בתמיכה שלהם, אז אנחנו פועלים באופן מאוד 
י ויש לנו שיתוף פעולה מצוין עם משרד החינוך וזה דבר שהוא מאוד משמעותי. מי בעד? אינטנסיב

 מי נגד?
 פה אחד.: הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד.: החלטה

 
 

 אישור סגירת תב"רים.: 17סעיף 
 מצ"ב טבלת תב"רים לסגירה.                

 
, יש פה טבלה שקיבלתם של תב"רים, מקריא את הסעיף, אישור סגירת תב"רים -ראש המועצה 

ללא  2007תקציבים בלתי רגילים שבעצם מפורט לכם משמאל, למשל הראשון זה תב"ר משנת 
פעילות וכו', למעשה אלו תב"רים ישנים שאין בהם פעילות כפי שאמרתי קודם. לא היה מספיק 

עושים סדר. כיום גני סדר ואני אומר את זה בעדינות ותב"ר כזה שימש לנושא אחר והיום אנחנו 
 יפתח לו תב"ר במיוחד, גבולות התב"ר יקבעו בתוכו.  ילדים חינוך מיוחד מקבץ,

 מה עם היתרות שהיו בתב"רים? -יעקב אלפסי
 300,000אין באמת כסף בתב"רים, תב"ר זה מסגרת תקציב. בקופת התב"רים יש  -ראש המועצה 

 אנחנו עובדים על זה.  ,₪
 ₪? 300,000רק  -יעקב אלפסי

זה מה שיש, אנחנו מביאים הרשאות אם תסכום תראה כמו הרשאות ממשרד  -ראש המועצה 
החינוך, אתה לא מקבל את הכסף אליך, אתה מקבל פר הביצוע. לכן הדבר הזה בא לעשות סדר כפי 
שאתם רואים, סדר שלא עשו פה שנים רבות כדי שלא יהיה פה בלאגן וכל תב"ר יהיה ממוקד בעניין 

 שלו.
 נוכל לקבל את רשימת התב"רים?  -יעקב אלפסי
 בטח, תגיש בקשה. -תומר אהרון

 אין שום בעיה, הכל פתוח ושקוף כפי שלא היה מעולם. מי בעד? מי נגד? -ראש המועצה 
 פה אחד.: הצבעה
 הסעיף אושר פה אחד.: החלטה

 
אני רוצה ברשותך להגיד תודה למלי באופן מיוחד ולשרה, כי אני חושב שהפעילויות  -ראש המועצה 

שהפעילויות שחווינו פה, גם אני אומר את זה לאליאב ומרכז אופק שהפיקו טקס מדהים ומרגש 
אתמול ועושים פעילות יפה כל השנה. אני רוצה לומר על הפעילות של שרה שלקחה את הנושא של 

" שהיה מין מושג כזה שאף אחד לא ידע מה עושים איתו ופשוט יצרה תוכן ועומק "העוגן למילואים
שממקום שהתלוננו ואמרו שאין בגדרה עשייה בהקשר הזה לדבר של כתבה ארצית  לפעילות הזו,

וגדרה צוינה כחוד החנית בהקשר הזה. שרה, זה רק נושא אחד מתוך דברים רבים שאת מטפלת, 
קרה ואגב שרה ידעה להרחיב את זה לא רק למשרתות ומשרתי תודה רבה. אני חושב שההו

המילואים ובני המשפחות שלהם, גם בכלל משרתי כוחות הבטחון. הדבר הזה, הפעילויות, המתן 
שנה לגדרה, פסטיבל היין שהיה לנו  140מענה הוא חשוב. מלי, כל העשייה סביב המוזיאון, סביב 

 ם על מלי, מלי הביאה לפה פשוט גדרה מתעוררת. אני רוצה להגיד לכ
 אני מבקש לא להפריע, מי שהתעייף יכול לצאת.

מימון  90%מלי הביאה לפה, אתם אישרתם את זה, קול קורא של משרד התיירות ואנחנו קיבלנו 
לאחד היועצים הכי טובים שיש והם בנו פה מוצרי תיירות והגיעו לפה סוכני התיירות הכי טובים 

ל מה שיש לגדרה להציע, במיוחד בימים אלו שהמדינה מתכווצת עוד בארץ שהתלהבו כל כך מכ
יותר בין גדרה לחדרה, אז הדבר הזה מאוד משמעותי. גם פרויקט הבתים הפתוחים שהם הגיעו 
וביקרו בהם, סוכני התיירות כבר מגיעים עצמאית כבר לא במסגרת הפרוייקט, זה דבר שהוא מאוד 

גם לכן תודה רבה, תודה גם לכל חברי ההנהלה ולכל מי שלוקח  מאוד משמעותי, אז אני רוצה להגיד
 חלק, דורית המדהימה, הראל, שלום תומר תודה רבה לכולם.

רציתי לומר לליליאן קודם כל בהצלחה, חצי שנה מהיום שאישרנו את התקציב, ע"פ  -טליה לנקרי
ד היום לא ראינו ועד חודשים אנחנו צריכים לראות את הדוח הכספי של המועצה, ע 3-חוק אחת ל

היום תושבי גדרה לא יודעים מה הגירעון של גדרה, מן הראוי לפרסם את זה. אנחנו כמובן גם נגיש 
בקשה לחשיפה של הרבה דברים שלא ראינו אתם תקבלו את זה השבוע, אנחנו גם נשמח להגיע 

 לכאן ולראות ולהתקדם עם זה.
ה, לא עברה חצי שנה מאז שאישרנו את התקציב, תודה, זו נקודה מאוד מאוד חשוב -ראש המועצה 

חודשים מאז שאישרנו את התקציב. בהחלט, כמו שאתם זוכרים  3חצי שנה מאז שנכנסנו לתפקיד, 
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ההנהלה הקודמת לא הגישה דוחות למשרד הפנים ולכן הייתה פה אנדרלמוסיה, כולל רואה חשבון 
ככה אומר רואה חשבון של המועצה. אומר  ,שאומר אני לא מוכן לבוא להציג למועצה כי זה מזויף

 .2022אני מדבר על  ,שמה שהגישו מזויף
 לא חשוב מה היה, חשוב מה עכשיו. -טליה לנקרי

מלש"ח, דף חלק. צריך להבין את המתמטיקה  75 רגע חבר'ה, זה לא אוקי, שכחנו, -ראש המועצה 
ו ולא הגישו דוחות במשך שנה אחורה, צריך לעשות רוורס אינג'נירינג על אנשים שפשוט הסתיר

שלמה. ולכן עשינו את הדבר הזה בצורה מאוד מסודרת, אתם תקבלו בגלל שיש תהליכי בקרה גם 
של משרד הפנים על מה שמגישים, גם משרד הפנים בודק את הדברים לפעמים הוא בא ואומר רגע 

הדוחות מוכנים של חבר'ה יש פה עוד משהו שלא שמתם לב או תנו לי הסברים. יש לנו כבר את 
רבעון ראשון ורבעון שני, זה נמצא בבדיקה מול משרד הפנים ברגע שיש לנו את האישור, אני מניח 
שבישיבה הבאה אנחנו נביא לכם. אגב אנחנו נשמח להציג לכם את זה, אתם תראו שם שחור על גבי 

כים הרשמיים לבן מה שנקרא אנחנו לא שמחים על גודל הקטסטרופה, אבל אתם תראו את המסמ
מלש"ח רק בשוטף, עוד לא מדברים על כל התב"רים האלו, רק בשוטף. אבל אנחנו  75שמראים 

 עובדים על זה, אנחנו במסלול של צמיחה.
 מלש"ח? 75-מלש"ח הפכו ל 60 -טליה לנקרי

 מלש"ח מצטבר בשוטף. 75 -ראש המועצה 
מלש"ח, אתם  60 יה מצטברהיה בפעם הראשונה שהצגת ה מושגים, 2בסוף יש  -טליה לנקרי

 הצגתם, נכון? 
 כן. -ראש המועצה 

אז זה מצטבר, זה תפיסת גדרה אל מול  ,מלש"ח 75-מלש"ח הפכו ל 60זה אותם  -טליה לנקרי
 משרד הפנים והאשראי שאתה יכול לקבל.

מצטבר בתקציב השוטף, כן? בואו נזכור שיש עוד תב"רים, התחייבויות וקאנטרי  -ראש המועצה 
 וחלומות ועשרות מיליונים בחוץ.

ברור, הכל ברור לי לגמרי. רק צריך לראות את זה ויפה שעה אחת קודם ולפרסם  -טליה לנקרי
 לתושבי גדרה.
 2022תראו את זה באופן מאוד ברור, אני יכול כבר להגיד הגירעון של גדרה עד שנת  -ראש המועצה 

כלומר כל שנה סיימו  בגרפים( הגירעון המצטבר, מלש"ח )כשנביא נציג זאת 18-19היה יחסית יציב 
מינוס וכו', העניין הוא שהחביאו דברים. מה זאת אומרת החביאו דברים? סיימו  200פלוס  600 -ב

בגירעון ולא רצו להראות שסיימו בגירעון כי שנה אחרי מתחילות סנקציות, לא יאשרו ככה, ולא 
 1מלש"ח כשבפועל אנחנו חייבים לאופק  2חייב לנו יאשרו ככה, יהיה חשב מלווה אז כתבו שאופק 

מלש"ח לצורך העניין, זאת אומרת כל דבר עשו מעין וכאילו. ואז הדבר הזה, כולם אומרים איך זה 
נוצר בשנה אחת, זה לא נוצר בשנה אחת פשוט החביאו את זה שם. ובשלב מסוים כשממלאים 

הגישו את הדו"ח  2022ים, ומה שקרה בשנת וממלאים את הדלי בסופו של דבר המים עולים וגולש
מלש"ח כבר אז זה  3.5מלש"ח גירעון ומנהל משרד הפנים פתח  1.7עם  שכאילו הכל בסדר ונגמר

-מלש"ח שהתווסף ל 3.5מלש"ח מצטבר,  22היינו עם  2022מלש"ח, כלומר סוף  22-התחיל וגדל ל
 מלש"ח, נכון הגשנו 36,37ים אמרו , כשאני אומר לכם וכולם אומרים מספר2023מלש"ח. שנת  19
מלש"ח  38הסתיימה עם  2023מלש"ח בסוף. שנת  38מלש"ח, משרד הפנים עלה על עוד דבר וזה  37

מלש"ח, זו  180גירעון באותה שנה, תבינו כמה זה מופרע, תקציב מאושר של אותה שנה עמד על 
 התפרעות. תחשבו על כל אחד בבית שלו שהיה מתנהל ככה.

 זה לא פלילי? -קריטליה לנ
מלש"ח, אבל אני מזכיר שלא נכנסנו  60-מלש"ח זה מגיע ל 38מלש"ח ועוד  22אז זה  -ראש המועצה 

גם כשנכנסנו בסוף מרץ כבר עבר רבעון, זה לא שאנחנו לוחצים על כפתור. לצורך העניין  ,1.1.24-ב
הם קלטו יותר עובדים, היה פה יותר ספקים ממה שיש בתקציב וזה משכפל את עצמו. לצורך העניין 

מלש"ח בעקבות  15מלש"ח גירעון ולכן הדבר הזה נעצר על  38אם לא היינו עושים כלום היה עוד 
 מלש"ח. 75-ם שעשינו ומפה זה מגיע להצעדי

 זה הסכום שאתה נדרש להשלים כרגע. -טליה לנקרי
מלש"ח זה התקציב. זה לא איזה חוב, גירעון נשמע איזה חוב תיאורטי, זה  15לא,  -ראש המועצה 

 נוצר בשנה האחרונה.
 האם זה לא פלילי? -טליה לנקרי
 זה תזרים גרוע. -ליליאן אדרי

ן, זה תזרים גרוע. אני רוצה לחדד משהו ליליאן, זה תזרים שנוצר בששנה וחצי נכו -ראש המועצה 
-מלש"ח אגב יכול להיות שכבר כסף שנרשם, פה ה 22האחרונות, זאת אומרת זה גירעון היסטורי. 

מלש"ח של ספקים שמתדפקים לנו על הדלת. היום הכניסו לי מסמך  53מלש"ח זה  15-מלש"ח וה 38
, היה פה 2023מאוקטובר ₪  50,000, עוד 2023מנובמבר ₪  2,000גדולים,  שיש שם תשלומים לא

פשוט פזרנות ללא בקרה מההיבט הזה ועם זה אנחנו מתמודדים. אז אחד, זה כסף שצריך לשלם 
לספקים/קבלנים, שתיים זה כסף שנלקח מהתב"ר מה שלא צריך לעשות, שאסור לעשות אבל הוא 

בות. והיום זה בעצם הסדר שאנחנו עושים באירוע הזה, ואני נלקח מהתב"ר כדי לשלם חלק מהחו
אומר לכולם שוב, יש פה חברי מועצה מצוינים, יש פה חברי מועצה שרוצים לעשות עשייה, בואו 
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תהיו חלק, אני אומר לכם שוב אנחנו לא צריכים את האצבע הנוספת, אנחנו קואליציה מאוד 
 מגובשת, מאוד חזקה ואוהבת אחד את השני. 

 תזיז את שלום ונגיע. -טליה לנקרי
הקטע האישי הזה נגד שלום אזרד אני לא מצליח להבין אותו. תזיז את אזרד נכניס  -ראש המועצה 

 את זה, שלום אזרד לא יזוז. שלום אזרד סגן מצוין, איש ערכי, איש עשייה, איש אהוב בגדרה.
 הוא היה שותף לגירעון.  -טליה לנקרי

א מקבל את הפסילות האישיות האלו, אנחנו מזמינים כל אחד וכל אחת מכם אני ל -ראש המועצה 
 להיות שותפים לעשייה. 

 אם אלו הערכים שלך אז אנחנו בבעיה. -טליה לנקרי
אתם לא חייבים להיות כרגע חברים הכי טובים אחד של השני,  אתם יודעים מה, -ראש המועצה 

ני חושב שהאפשרות של כל אחד פה ואנחנו רואים כמו שאמרתי אני לא צריך את האצבע הנוספת. א
את זה, חבר המועצה אליאב כל הזמן אומר אני עובד בהתנדבות כמו שלא עבדתי כל השנים, אמת? 
היכולת שלי לכל אחד מחברי המועצה פה את החופש ואת הדרור לפעולה אני חושב שהואב מאוד 

מועצה רזה מבחינת עובדים כשכל אחד, אני משמעותי, כי זה מייצר מכפילי כח. כי במקום שאנחנו 
לא סתם אומר לחברי הנהלה פה על דברים שהם עשו, חבר'ה חברי הנהלה עושים את זה בהתנדבות. 

 תומר עושה את זה על חשבון העבודה שלו, ושרה, מלי ואליאב.
 אנשים בחרו להיות נבחרי ציבור והכל בסדר. -טליה לנקרי

גדול, רוצה לומר שזה מאוד משמעותי, זה לא לבוא פעם בחודש זה סיפוק מאוד  -ראש המועצה 
 ולזרוק הצעה לסדר, זה לקחת אחריות .

 מבחינתי יש גבול לשבת באותה קואליציה עם מי שנחשד ב -טליה לנקרי
כי זה העללות והאשמות שכבר  אני חושב שעצם זה שאת אומרת זה לשון הרע, -ראש המועצה 

ו, כשאת פוסלת אותו בגלל שקרים שהפיצו אנשים שנמצאים היום נבדקו ובינתיים אלה שהאשימ
 בכתב אישום פלילי. סיימנו.

אני רוצה לומר משהו, עברנו חצי שנה קשה, אף אחד לא נהנה לפטר בן אדם אחד, אף אחד לא נהנה 
 .7% -והורדנו ל 14%גם אם זה אמור להיות  1%-להעלות ארנונה אפילו ב

את התאורה והמחשב לאנשים ולהתנהג לסלק אותם ולהחליף את לפטר ולסגור  -טליה לנקרי
 המפתח.

 טליה אני מציע לא לחיות מעלילות וסיפורים, עלילות וסיפורים. -ראש המועצה 
אני רוצה לומר משהו אני מקווה שהם יפלו על אוזניים שמקשיבות, עברנו את הקטע הקשה, עכשיו 

ם שם כדי לשלם את המחיר, בסדר, אנחנו לא צריכים אנחנו נהנים מעשייה. אני אומר לכם לא היית
את האצבע הנוספת, אני כן מאמין שאנשים שיושבים פה סביב השולחן זה אנשים שאכפת להם 
מגדרה ואנשים שיכולים לתרום ויכולים להיות מכפיל כוח. אני חושב שאם קובי ייקח נושאים 

ש לו את היכולות, את הנדיבות והרצון לתת שקרובים לליבו אני חושב שהם יעופו למעלה, למה? כי י
ואני חושב שבסופו של דבר גדרה תרוויח. אותו דבר זוהר בתחום שלה, אותו דבר את אם תחליטי 
להיכנס ואותו הדבר גם נחל. אז אני אומר לכולם בואו ננסה אנחנו להיות דוגמה למשהו אחר, 

לם הערכים שלנו? בואו, הרי אם כל באמת! מדברים כל הזמן ברשות מקומית איזה הבדל יש בעו
מאיתנו יכתוב את  95%דברים שהוא רוצה לגדרה, חבר'ה  5-10אחד מאיתנו יקח דף נייר ויכתוב 

אותו הדבר. כולנו רוצים שיהיה פה טוב, כולנו רוצים יציבות כלכלית, כולנו רוצים קהילתיות, כולנו 
, כולנו רוצים לפתח את אזור התעשייה, רוצים אחווה, כולנו רוצים עשייה טובה למען התושבים

לפתח את התיירות. לכן אני בא ואומר בואו הצטרפו, אף אחד לא צריך להתחתן עם אף אחד, אנחנו 
באים והדלת שלנו פתוחה לעשייה, פסילה של אנשים באופן אישי, פסילה של הרכבים, אלה כן ואלה 

אבל כל  מי שיש נגדם הליכים פליליים, לא. אני אומר לפרוטוקול, כל אחד מחברי המועצה למעט
אחד מחברי המועצה שנמצאים פה הם אנשים ערכיים, אנשים שאכפת להם מגדרה ואנשים 
שאוהבים את גדרה. היכולת שלך לשבת לצד אנשים שנמצאים בהליכים פליליים וזה בסדר לך 

 ומישהו שבחיים שלו לא עשה דבר רע ולא פגע בזבוב.
ת ואומרת אנחנו לא ביחד, יש פה בן אדם שיצר את אותו גירעון שאתה אני חוזר -טליה לנקרי

הוא חתם עליו. הוא חלק מהסיפור הזה, איך אתה יכול לקחת אותו?  מתלונן עליו, הוא היה שם,
 הוא חלק מהסיפור הזה, הוא יצר את זה בעצמו.

 והגזבר.זה יואל, ליאור  מי שאחראי על הנושא הכספי וידע מה קורה -אליאב מזגני
 הוא היה שם סגן שהיה אחראי על הכל, אז סגנים זה לא רלוונטי לכלום? -טליה לנקרי
 בנושא הכספי לא. -אליאב מזגני
אני לא מבינה איך אפשר לקחת מישהו שהיה שותף לדבר הזה. בסדר, זה שלכם כל  -טליה לנקרי

 אחד ילך עם הערכים שלו, הכל בסדר.
 הוא לא נמצא פה ואני רוצה לשמור על כבודו.אני רוצה לומר,  -ראש המועצה 

גם אם הוא היה פה הייתי אומרת לו בפרצוף, יש לי בעיה עם העניין הזה, אם אתה  -טליה לנקרי
 רוצה שאני אכנס תוציא את שלום.

זה לא יקרה, יש ערך לעשייה ובגלל פסילה אישית, בסדר. אני רוצה לומר שיהיה  -ראש המועצה 
 וחבר מועצה מצוין מעולם לא נפל בו דופי. ראש המועצהשלום אזרד סגן ברור לפרוטוקול, 

 מצוין, מקווה שלא תיפול על דברים אחרים. -טליה לנקרי
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היה לו משפט  ,קרמיצר היה אומר, הייתי איתו בוועדה למאבק בשחיתות שלטונית -ראש המועצה 
אז גם שלום ברוך השם שאמר "מעולם לא יצאתי זכאי" רוצה לומר מעולם גם לא הואשמתי, 

מעולם לא הואשם. והיכולת לשבת ולהעלים עין מאנשים שהורשעו בפלילים והתנהלו בחיים 
האישיים באופן זהה ולשתף עמם פעולה באופוזיציה, כן זו בחירה, יש קואליציה ויש אופוזיציה יש 

בחירה כשמולה יחדה ויש נגדה והבחירה שלך לשבת עם יואל גמליאל וסהר רווח כאופוזציה היא 
 עומדת הבחירה להיכנס ולהיות חלק מעשייה שהיא משמעותית.

 אין לי בעיה להיות באופוזיציה, אני לא מתביישת להיות באופוזיציה, הכל בסדר. -טליה לנקרי
 זה בסדר גמור, זה זכותכם. -ראש המועצה 

בקרה, זאת מזל שיש לך גם אופוזיציה, אתה צריך לברך על זה, זה חלק מה -טליה לנקרי
 הדמוקרטיה, כל אחד בוחר איפה שהוא.

 תודה רבה לכולם, אנחנו מסיימים את הישיבה. -ראש המועצה 
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